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ELECTRICITY

• Incontestablement la norme de qualité la plus haute
• Produite conformément aux normes industrielles japonaises (JIS)
• Fabriquée par le plus important fabricant de batteries au japon
• Gamme très étendue : plus de 90 références en stock
• Prix concurrentiel par rapport à la qualité
• De très gros volumes disponibles en stock
• Moins de 0,5% en garantie
• Catalogues, marketing, listes d’applications et service technique
• Dernières évolutions techniques

FR

Plusieurs batteries de la gamme SHIDO sont fournis sous la 
marque originale YUASA et son emballage.
Pour détails voir liste de prix TTC public.

FR

• Ongetwijfeld de hoogste kwaliteitsnorm
• Geproduceerd volgens de Japanse industrie standaard (JIS)
• Gemaakt door de grootste Japanse batterijfabrikant
• Breed assortiment: meer dan 90 referenties in voorraad
• Beste prijs/kwaliteit verhouding
• Grote hoeveelheden beschikbaar in voorraad
• Minder dan 0,5% garantiegevallen
• Catalogi, marketing, toepassingslijsten en technische dienst
• De meest recente technische ontwikkelingen

NL

Diverse items uit het gamma SHIDO worden geleverd onder het 
oorspronkelijke merk en in de originele verpakking YUASA.
Voor meer info, consulteer onze prijslijst.

NL

• Zweifellos das höchste Qualitätsniveau
• Produziert nach dem japanischen Industrie Standard (JIS)
• Hergestellt vom größten Batteriehersteller in Japan
• Große Auswahl: mehr als 90 Referenzen auf Lager
• Günstige Preis Qualität Verhältnis
• Sehr große Mengen auf Lager verfügbar
• Weniger als 0,5% Garantiefälle
• Kataloge, Marketing, Verwendungslisten und technischen Service
• Neue technische Entwicklungen

DE

Mehrere Batterien des Bereichs SHIDO werden unter  ursprünglichen 
Marke Yuasa und Verpackung zur Verfügung gestellt. 
Mehr Details fi  nden Sie auf unsere Preisliste.

DE

WWW.SHIDO-BATTERIES.COM
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• Meilleur rapport prix / qualité
• Marque privée avec service DC-AFAM
• Gamme complète
• Gamme « batterie gel » de très haute qualité
• Rotation de stock très important en raison de gros 
   volumes de vente

• Beste prijs / kwaliteit verhouding
• Private label met DC-AFAM Service
• Compleet gamma
• Gamma van “Sealed Batteries” van zeer hoge kwaliteit
• Belangrijke stock rotatie dankzij grote verkoopvolumes

• Bester Preis / Qualität Verhältnis
• Private Label mit DC-AFAM Service
• Komplettes Program
• Range „Gel Batterien“ von sehr hohe Qualität
• Höhe Lagerrotation durch große Verkaufsmengen

FR

NL

DE

WWW.NITRO-BATTERIES.COM
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TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

BATTERIES ÉTANCHES, REMPLIES 
AVEC ACIDE ET CHARGÉES
Les batteries étanches et chargées représen-
tent la toute dernière évolution dans le domaine 
des batteries. Grâce à cette technologie très in-
novatrice, ces batteries scellées assurent une 
meilleure capacité de démarrage pour des di-
mensions réduites. Tout comme les batteries 
sans entretien, ces batteries dites « remplies 
d’électrolyte » adoptent en principe la même 
technologie de la recombinaison de gaz avec 
ses soupapes de sécurité, à la seule différence 
que ces batteries sont livrées remplies d’acide.

BATTERIES SCOOTER, HAUTE PERFORMANCE NITRO 
SCOOTER BATTERIJEN, NITRO HIGH PERFORMANCE 
ROLLER BATTERIEN, HOCHLEISTUNG NITRO

VERZEGELDE BATTERIJEN, GEVULD 
MET ZUUR EN GELADEN
De geladen en verzegelde batterijen zijn de laat-
ste ontwikkelingen op dit gebied. Met deze zeer 
innovatieve technologie, bieden deze verzegel-
de batterijen een groter vermogen voor kleinere 
afmetingen. Net als onderhoudsvrije batterijen, 
zijn deze zogenaamde “met elektrolyt gevulde” 
batterijen in principe volgens dezelfde recombi-
natie technologie met gas en veiligheidsklep-
pen. Het enige verschil hier is dat deze bat-
terijen worden geleverd gevuld met het zuur al 
gevuld in de batterij.

GESIEGELTE BATTERIEN, MIT SAUER 
GEFÜLLT UND GELADEN
Die gesiegelte und geladene Batterien sind 
luden die neuesten Entwicklungen im Bereich 
der Batterien. Mit dieser hochinnovativen Tech-
nologie bieten diese gesiegelte Batterien eine 
größere Startfähigkeit, in kleinere Abmessun-
gen. So wie wartungsfreie Batterien, adoptieren 
diese so genannten „mit Elektrolyten gefüllt“ 
Batterien im Prinzip die gleiche Technologie mit 
Gas-Rekombination und Sicherheitsventile. Der 
einzige Unterschied ist, dass diese Batterien 
geliefert werden, mit Säure gefüllt.

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H

YTZ6
YTZ5S
YTZ3

YT14B-4
YT12B-4
YT9B-4
YT7B-4
YTC5L-BS
YTC4L-BS

YTZ14S
YTZ12S
YTZ10S
YTZ7S

5
3.5
2.5

12
10
8

6.5
5
4

11.2
11
8.6

6
80
60
-

135
125
115
85
80
75

230
210
190
130

113
113
113

152
150
150
150
113
113

150
150
150
113

70
70
70

70
69
70
65
70
70

87
87
87
70

105
85
85

145
130
105
93

105
85

110
110
93

105
2.3
1.6
1.4

4.6
4.1
3.4
2.7
2.1
1.7

3.9
3.7
3.2
2.1

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

0.5
0.35
0.25

1.2
51913 SEALED 20 190 186 82 171 6.75 N/A 1.9

1.0
0.8

0.5
0.4

0.7

1.1
1.1
0.9
0.6

"SUPER MF" - scellé, non susceptible de couler    /   "SUPER MF" - verzegeld, lekdicht   /   "SUPER MF" - gesiegelt, unauslaufbar

"MF intégré" - chargé humide, non susceptible de couler    /   "MF geïntegreerd" - Nat geladen, lekdicht   /   "MF integriert" - naβ  geladen, unauslaufbar

(1) Capacité Capaciteit Kapazität

(2)

Le CCA (capacité de démarrage au froid) n’est donné 
qu’à titre informatif. Le CCA est une valeur calculée 
théoriquement. Les performances peuvent varier en 
fonction des conditions de test.

CCA (koudstart vermogen) is alleen bedoeld ter informatie. 
De CCA is een theoretisch berekende waarde. De prestaties 
kunnen variëren, afhankelijk van de testomstandigheden.

CCA (Kaltstartfähigkeit) ist nur zu Information zur Verfügung 
gestellt. Der CCA ist ein theoretisch berechneten Wert. 
Die Leistung kann sie nach Prüfbedingungen änderen.

(3) Poids avec acide Gewicht inc. Zuur Gewicht, Sauer inbegri¦en
(4) Volume d'acide Volume zuur Sauervolumen
(5) Courant de charge normal Normale Laadstroom Normale Ladestrom
(6) Dimensions maxi Maximale afmetingen Maximale Abmessung

YTC4L-BS YT4L-BS YB4L-BComparaison / Vergelijking / Vergleichung

Type / Soort / Typ
Scellée, chargée liquide 
/ gesloten, nat geladen 
/ gesiegelt, naβ geladen

Sans entretien 
/ Onderhoudsvrij 
/ Wartungsfrei

Conventionelle 
/ Conventioneel 
/ Konventionell

Acide déjà rempli 
/ Reeds zuurgevuld 
/ Mit Sauer gefüllt

Tous, sauf tête en bas   /   Eender, maar niet omgekeerd 
/ Gleich,  aber nicht umgekehrt

Produits dangereux 
/ Gevarengoed / Gefahrenware

Immédiatement 
/ Onmiddellijk / Direkt

Après remplissage et charge 
/ Na vullen en laden / Nach füllen und laden

Normal / Normaal / Normal Normal / Normaal / Normal

Horizontale  /  Horizontaal 
/ Horizontal

Acide en bidon séparé 
/ Zuur in aparte container 
/ Sauer in separaten K ontainer

Non 
/ Neen 
/ Nein

Acide / Zuur / Sauer

Position

Transport

Emploi / Gebruik / Anwendung

AH/10Hr (2) 4 Ah 3 Ah 4 Ah

75 A 50 A 35 ACCA Amps

mm (L x W x H) (1) 114  x 71 x 86 112 x 70 x 85 120 x 70 x 92

(1) Dimensions / Afmetingen / Abmessung       (2) Capacité / Capaciteit / Kapazität

YB4L-B

/  Horizontaal /  Horizontaal 
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SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN / TECHNISCHE DATEN

HAUTE PERFORMANCE SANS ENTRETIEN / HIGH PERFORMANCE ONDERHOUDSVRIJ / HOHE LEISTUNG, WARTUNGSFREI

Absolument sans entretien et offrant une plage de températures d’utilisation étendue de -20° C à +50° C. 
Le système unique à recombinaison de gaz étend considérablement la durée de vie de la batterie autorisant 
des capacités de démarrage nettement supérieures. 

Absoluut onderhoudsvrij en met een operationele temperatuurbereik van -20 ° C tot +50 ° C. De unieke 
gas recombinatie verlengt aanzienlijk de levensduur van de batterij met een duidelijk hoger startvermogen.

Absolut wartungsfrei, bieten diese Batterien eine Reihe von Betriebstemperaturbereichen von -20 ° C bis 
+50 ° C. Die einzigartige Gas-Rekombination verlängert die Lebensdauer des Akku und ermöglicht ein viel 
höherer Startkapazität.

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H

YTZ6
YTZ5S
YTZ3

YT14B-4
YT12B-4
YT9B-4
YT7B-4
YTC5L-BS
YTC4L-BS

YTZ14S
YTZ12S
YTZ10S
YTZ7S

5
3.5
2.5

12
10
8

6.5
5
4

11.2
11
8.6

6
80
60
-

135
125
115
85
80
75

230
210
190
130

113
113
113

152
150
150
150
113
113

150
150
150
113

70
70
70

70
69
70
65
70
70

87
87
87
70

105
85
85

145
130
105
93

105
85

110
110
93

105
2.3
1.6
1.4

4.6
4.1
3.4
2.7
2.1
1.7

3.9
3.7
3.2
2.1

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

0.5
0.35
0.25

1.2
51913 SEALED 20 190 186 82 171 6.75 N/A 1.9

1.0
0.8

0.5
0.4

0.7

1.1
1.1
0.9
0.6

"SUPER MF" - scellé, non susceptible de couler    /   "SUPER MF" - verzegeld, lekdicht   /   "SUPER MF" - gesiegelt, unauslaufbar

"MF intégré" - chargé humide, non susceptible de couler    /   "MF geïntegreerd" - Nat geladen, lekdicht   /   "MF integriert" - naβ  geladen, unauslaufbar

(1) Capacité Capaciteit Kapazität

(2)

Le CCA (capacité de démarrage au froid) n’est donné 
qu’à titre informatif. Le CCA est une valeur calculée 
théoriquement. Les performances peuvent varier en 
fonction des conditions de test.

CCA (koudstart vermogen) is alleen bedoeld ter informatie. 
De CCA is een theoretisch berekende waarde. De prestaties 
kunnen variëren, afhankelijk van de testomstandigheden.

CCA (Kaltstartfähigkeit) ist nur zu Information zur Verfügung 
gestellt. Der CCA ist ein theoretisch berechneten Wert. 
Die Leistung kann sie nach Prüfbedingungen änderen.

(3) Poids avec acide Gewicht inc. Zuur Gewicht, Sauer inbegri¦en
(4) Volume d'acide Volume zuur Sauervolumen
(5) Courant de charge normal Normale Laadstroom Normale Ladestrom
(6) Dimensions maxi Maximale afmetingen Maximale Abmessung

L W H

48

38

70

70

70

70

65

87

87

69

87

87

87

87

87

87

87

87

2.3

2.3

3

4

4

6

6.5

6

8

10

10

10

12

14

14

18

18

17

13

45

40

50

45

70

85

85

90

120

180

175

180

200

230

230

270

270

270

230

113

113

113

113

113

113

150

150

150

150

150

150

150

150

150

175

175

150

175 87

86

85.5

85

105

105

130

93

93

105

130

105

130

145

161

161

155

155

161

130

1.1

1.1

1.6

2.0

2.0

2.5

2.7

2.6

3.0

4.1

3.5

4.2

4.6

4.7

4.7

6.3

6.3

6.0

4.6

0.14

0.12

0.18

0.24

0.24

0.33

0.33

0.33

0.40

0.50

0.50

0.60

0.69

0.78

0.78

0.93

0.93

0.82

0.75

0.3

0.3

0.4

0.5

0.5

0.6

0.7

0.7

0.9

1.0

1.0

1.2

1.4

1.4

1.4

1.8

1.8

1.7

1.4

YTR4A-BS

YT4B-BS

YT4L-BS

YT5L-BS

YTX5L-BS

YTX7L-BS
YT7B-BS

YTX7A-BS

YTX9-BS

YT12B-BS
YT12A-BS

YTX12-BS

YTX14-BS
YTX15L-BS

YTX16-BS

YTX16-BS-1

YTX20-BS

YTX20L-BS

YTX20A-BS

“ SUPER MF ”

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H

Avec borne faston / met faston terminal / mit faston Terminal
Provenance USA / origine USA / USA Origin
YTX5L-BS présente de meilleures performances de taux de décharge que la YT5L-BS / YTX5L-BS geeft een betere ontladingsverhouding dan de YT5L-BS / YTX5L-SB übertriff t die Entladung, der YT5L-BS
Fournis par les sociétés affi   liées du groupe Yuasa / Geleverd door aan Yuasa gelieerde bedrijven / Bereitgestellt von Tochtergesellschaften von Yuasa

L W H
TYPE

AH/10Hrs.
(1)

CCA (Amp)
(2)

mm (6) Kg
(3)

L.
(4)

Amp.
(5) Fig.

L W H
12

12

18

18

18

18

21

210

210

270

310

310

310

350

134

134

150

175

175

175

205

89

89

87

87

87

87

87

166

166

161

155

155

175 S

162

3.5

3.5

5.1

5.6

5.6

5.6

6.5

0.69

0.69

0.82

0.93

0.93

0.93

0.99

1.2

1.2

1.8

1.8

1.8

1.8

2.1

YTX14AH-BS

YTX14AHL-BS

YTX20CH-BS

YTX20H-BS

YTX20HL-BS

YTX20HL-BS-PW

YTX24HL-BS

Provenance USA / origine USA / USA Origin Comprend une entretoise de 10mm pour donner plus de hauteur nécessaire au remplacement de YB14A-A1 par YB14A-A2
Inclusief 10mm afstandhouder om meer hoogte nodig om de YB14A te vervangen door YB14A-A1-A2, te bekomen
Inklusiv ein 10mm Spacer, um eine größere Höhe, erforderlich bei das ersetzen von YB14A-A1 durch YB14A -A2, zu bekommen
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HIGH CRANKING
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FORMULE PROACTIVE
Lorsqu’une batterie reste inactive pendant une trop longue période avant sa mise en serv-
ice, les plaques de plomb se sulfatent et des cristaux de plomb se forment au fil du temps.

Ce phénomène est connu sous la dénomination de sulfatation (S04). Cette réaction 
chimique est irréversible et mère à des réduction importantes de la capacité de la batterie 
empêchant la restauration de sa pleine capacité.

Pour parer à ce problème, nous ajoutons un prode démarrage. Grâce à cette formule proac-
tive, nos batteries de forte capacité de démarrage peuvent être chargées à pleine capacité 
dès leur première mise en service.

PROACTIEVE FORMULE
Wanneer een batterij te lang inactief is geweest vóór de ingebruikname, sulfateren de lood-
platen en vormen zich lood kristallen. Dit fenomeen staat bekend als de sulfatering (S04).

Deze chemische reactie is onomkeerbaar en aanleiding tot een aanzienlijke capaciteits-
vermindering van de batterij die een volledig opladen verhindert. Om dit probleem te 
voorkomen, voegen we een chemische stof aan onze hoge capaciteit startbatterijen.

Door deze proactieve formule kunnen onze startbatterijen van hoge capaciteit worden opge-
laden tot volle capaciteit bij de eerste in dienst name.

PRO AKTIVE FORMEL
Wenn ein Akku zu lange vor der Inbetriebnahme inaktiv ist, können die Bleiplatten sulfa-
tieren und formen sich Bleikristallen. Dieses Phänomen ist als Sulfatierung (S04) bekannt.

Diese chemische Reaktion ist unumkehrbar und Ursache zu einer beträchtlichen Reduz-
ierung der Batteriekapazität, welche die Wiederherstellung der vollen Kapazität behindert. 
Um diesem Problem zu begegnen, fügen wir eine chemische Substation an unsere Hoch-
leistungs-Startbatterien zu.

Durch diese proaktive Formel können diese Batterien bevor Inbetriebnahme bis zur vollen 
Kapazität geladen werden.

R É C U P É R AT I O N  PA R  R E C H A R G E
R E C O V E R Y  B Y  R E C H A R G E

120

100

80

60

40

20

0

Recharge : Courant constant 2A-20 Heures
Recharge : Constant Current 2A-20 Hours

C
ap

ac
it

é 
ré

cu
pé

ré
e 

(%
)

Re
co

ve
re

d 
C

ap
ac

it
y 

(%
)

Formule « proactive »
Pro-active Formula

Sans formule « proactive »
Without Pro-active Formula

2      4      6     8     10     12
Semaine / Week

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN / TECHNISCHE DATEN

L W H
TYPE

AH/10Hrs.
(1)

CCA (Amp)
(2)

mm (6) Kg
(3)

L.
(4)

Amp.
(5) Fig.

L W H

6YB8L-B

YB2.5L-C

YB2.5L-C-1

YB2.5L-C-2

YB3L-A

YB3L-B

YB4L-A

YB4L-B

YB5L-B

YB7-A

YB7C-A

YB7L-B

YB9A-A

YB9L-A2

YB9-B

YB9L-B

YB10A-A2

8

2.5

2.5

2.5

3

3

4

4

5

8

8

8

9

9

9

9

12

–

19

19

19

32

32

56

56

65

124

124

124

124

124

130

130

160

121

81

81

81

99

99

121

121

121

137

130

137

138

135

138

138

136

71

71

71

71

57

57

71

71

61

76

90

76

77

75

77

77

91

96

106

106

106

111

111

93

93

131

135

114

135

157

139

141

141

156

1.6

1.0

1.0

1.0

1.3

1.3

1.5

1.5

2.0

3.0

3.0

2.9

3.1

3.1

3.1

3.1

4.0

0.31

0.24

0.24

0.24

0.24

0.24

0.3

0.3

0.36

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.8

0.8

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.4

0.4

0.5

0.8

0.8

0.8

0.9

0.9

0.9

0.9

1.2

100 0

60 0

( 6 - VOLT )

( 12 - VOLT )

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H

YTZ6
YTZ5S
YTZ3

YT14B-4
YT12B-4
YT9B-4
YT7B-4
YTC5L-BS
YTC4L-BS

YTZ14S
YTZ12S
YTZ10S
YTZ7S

5
3.5
2.5

12
10
8

6.5
5
4

11.2
11
8.6

6
80
60
-

135
125
115
85
80
75

230
210
190
130

113
113
113

152
150
150
150
113
113

150
150
150
113

70
70
70

70
69
70
65
70
70

87
87
87
70

105
85
85

145
130
105
93

105
85

110
110
93

105
2.3
1.6
1.4

4.6
4.1
3.4
2.7
2.1
1.7

3.9
3.7
3.2
2.1

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

0.5
0.35
0.25

1.2
51913 SEALED 20 190 186 82 171 6.75 N/A 1.9

1.0
0.8

0.5
0.4

0.7

1.1
1.1
0.9
0.6

"SUPER MF" - scellé, non susceptible de couler    /   "SUPER MF" - verzegeld, lekdicht   /   "SUPER MF" - gesiegelt, unauslaufbar

"MF intégré" - chargé humide, non susceptible de couler    /   "MF geïntegreerd" - Nat geladen, lekdicht   /   "MF integriert" - naβ  geladen, unauslaufbar

(1) Capacité Capaciteit Kapazität

(2)

Le CCA (capacité de démarrage au froid) n’est donné 
qu’à titre informatif. Le CCA est une valeur calculée 
théoriquement. Les performances peuvent varier en 
fonction des conditions de test.

CCA (koudstart vermogen) is alleen bedoeld ter informatie. 
De CCA is een theoretisch berekende waarde. De prestaties 
kunnen variëren, afhankelijk van de testomstandigheden.

CCA (Kaltstartfähigkeit) ist nur zu Information zur Verfügung 
gestellt. Der CCA ist ein theoretisch berechneten Wert. 
Die Leistung kann sie nach Prüfbedingungen änderen.

(3) Poids avec acide Gewicht inc. Zuur Gewicht, Sauer inbegri¦en
(4) Volume d'acide Volume zuur Sauervolumen
(5) Courant de charge normal Normale Laadstroom Normale Ladestrom
(6) Dimensions maxi Maximale afmetingen Maximale Abmessung
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TYPE AH/10Hrs.
(1)

CCA (Amp)
(2)

mm (6) Kg
(3)

L.
(4)

Amp.
(5) Fig.

L W H

132

132

91

91

91

91

82

82

82

82

82

91

82

91

91

91

91

91

91

91

91

91

91

72

91

91

92

92

92

101

101

101

101

91

91

91

91

126

126

126

30

12

12

11

12

12

12

12

10

12

12

12

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

16

16

16

16

18

18

19

19

19

19

20

20

20

20

28

28

28

32

300

160

160

160

160

165

165

165

165

165

165

165

190

190

190

190

190

190

190

190

190

190

200

207

207

210

235

235

240

255

240

245

260

260

260

260

300

300

300

240

168

136

136

136

136

136

136

136

136

136

161

136

136

136

136

136

136

136

136

136

136

136

207

161

161

152

181

181

176

176

176

176

206

206

206

206

186

186

186

207

176

146

146

146

146

162

162

162

162

162

131

176

168

168

178

178

168

168

168

168

168

168

164

162

162

182

164

164

156

156

175

156

177

163

166

163

178

178

176

167

8.5

4.2

4.0

4.0

4.0

4.1

4.0

4.0

3.5

4.0

4.0

4.3

4.6

4.6

4.5

4.5

4.6

4.6

4.6

4.6

4.6

4.6

5.3

5.1

5.1

5.0

5.8

5.8

6.3

6.3

6.1

5.9

6.5

7.4

7.4

6.5

8.6

8.6

8.6

8.3

1.7

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.75

0.75

0.8

0.75

0.8

0.8

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

1.1

1.0

1.0

0.9

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.3

1.5

1.4

1.4

1.4

1.7

1.7

1.7

2.2

WITH
SENSOR

WITH
SENSOR

WITH
SENSOR

WITH
SENSOR

WITH
SENSOR

WITH
SENSOR

3.2

3.0

1.2

1.2

1.1

1.2

1.2

1.2

1.2

1.0

1.2

1.2

1.2

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.6

1.6

1.6

1.6

1.8

1.8

1.9

1.9

1.9

1.9

2.0

2.0

2.0

2.0

2.8

2.8

2.8

1.4

YB30L-B

YB10L-A2

YB10L-B

YB10L-B2

SYB10L-A2

YB12A-A

YB12AL-A

YB12AL-A2

YB12A-AK

YB12A-B

YB12B-B2

YB12C-A

YB14-A2

YB14-B2

YB14A-A1

YB14A-A2

YB14L-A

YB14L-A1

YB14L-A2

YB14L-B2

SYB14L-A2

SYB14L-B2

YB16AL-A2

YB16B-A

YB16B-A1

HYB16A-AB

YB18-A

YB18L-A

YB16-B

YB16HL-A-CX

YB16CL-B

SYB16L-B

Y50-N18A-A

Y50-N18L-A

Y50-N18L-A3

SY50-N18L-AT

Y60-N24-A

Y60-N24L-A

Y60-N24AL-B

YHD-12

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H
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STANDARD
STANDAARD
STANDARD

BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

• Les plus hautes normes d’ingénierie
• Des matériaux de la plus haute qualité
• Une construction de la plus haute qualité
• La plus vaste gamme de modèles de batteries
• Excellente couverture de garantie

• De hoogste engineerings standaard
• De materialen van de hoogste kwaliteit
• Een constructie van de hoogste kwaliteit
• Het breedste scala van batterij modellen
• Uitstekende garantievoorwaarden

• Die höchsten Standards der Technik
• Die Materialen von höchster Qualität
• Eine Konstruktion von höchster Qualität
• Die größte Auswahl an Batterie-Modelle
• Hervorragende Garantieabdeckung 

BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TYPE AH/10Hrs.
(1)

CCA (Amp)
(2)

mm (6) Kg
(3)

L.
(4)

Amp.
(5) Fig. SPEC

(7)L                         W                       H
1  3B 5 39 121 61 131 2.0 0.4 0.5 YB5L - B

12N5 - 4B 5 39 121 61 131 2.0 0.4 0.5 -

12N5.5 - 3B 5.5 60 138 61 131 2.5 0.4 0.6 -

12N5.5 - 4A 5.5 60 138 61 131 2.5 0.4 0.6 -

12N5.5 - 4B 5.5 60 138 61 131 2.5 0.4 0.6 -

12N5.5A - 3B 5.5 58 104 91 115 2.4 0.5 0.6 -

12N7 - 3B 7 47 137 76 135 3.0 0.5 0.7 YB7L - B

12N7 - 4A 7 47 137 76 135 3.0 0.5 0.7 YB7 - A

12N7 - 4B 7 47 137 76 135 3.0 0.5 0.7 -

12N7B - 3A 7 47 151 61 131 2.9 0.5 0.7 -

12N7D - 3B 7 74 134 76 150 2.9 0.6 0.7 -

12N9 - 3A 9 58 138 77 141 3.3 0.6 0.9 -

12N9 - 3B 9 58 138 77 141 3.2 0.6 0.9 YB9L - B

12N9 - 4B - 1 9 58 138 77 141 3.2 0.6 0.9 YB9 - B

12N10 - 3A 10 103 136 91 146 3.9 0.8 1.0 -

12N10 - 3A - 1 10 103 136 91 146 3.9 0.8 1.0 -

12N10 - 3A - 2 10 103 136 91 146 3.9 0.8 1.0 YB10L - A2

12N10 - 3B 10 103 136 91 146 3.9 0.8 1.0 YB10L - B

12N11 - 3A - 1 11 128 136 91 156 3.6 0.8 1.1 -

12N11 - 3B 11 128 136 91 156 3.6 0.8 1.1 -

12N12 - 3B 12 120 202 76 134 4.4 0.8 1.2 -

12N12A - 4A - 1 12 113 136 82 162 3.7 0.7 1.2 YB12A - A

12N14 - 3A 14 128 136 91 168 4.5 0.8 1.4 YB14L - A2

12N18 - 3 18 190 206 91 164 6.2 1.2 1.8 -

12N24 - 3A 24 200 186 126 177 7.9 0.8 2.4 -

Batteries moto type DIN pour véhicules européens / Moto-batterij DIN type, voor europese voertuigen / Motorrad-Batterien DIN Typ für europäischen Fahrzeuge

51913 19 (20HR) 100 186 82 171 5.6 1.0 1.9 -

51814 18 (20HR) 100 186 82 171 5.6 1.0 1.9 -

52515 25 (20HR) 130 186 130 171 8.4 1.8 2.5 -

53030 30 (20HR) 180 186 130 171 9.4 1.6 3.0 -

TYPE
AH/10Hrs.

(1)
CCA (Amp)

(2)
mm (6) Kg

(3)
L.

(4)
Amp.

(5) Fig.
L W H

YTZ6
YTZ5S
YTZ3

YT14B-4
YT12B-4
YT9B-4
YT7B-4
YTC5L-BS
YTC4L-BS

YTZ14S
YTZ12S
YTZ10S
YTZ7S

5
3.5
2.5

12
10
8

6.5
5
4

11.2
11
8.6

6
80
60
-

135
125
115
85
80
75

230
210
190
130

113
113
113

152
150
150
150
113
113

150
150
150
113

70
70
70

70
69
70
65
70
70

87
87
87
70

105
85
85

145
130
105
93

105
85

110
110
93

105
2.3
1.6
1.4

4.6
4.1
3.4
2.7
2.1
1.7

3.9
3.7
3.2
2.1

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A

0.5
0.35
0.25

1.2
51913 SEALED 20 190 186 82 171 6.75 N/A 1.9

1.0
0.8

0.5
0.4

0.7

1.1
1.1
0.9
0.6

"SUPER MF" - scellé, non susceptible de couler    /   "SUPER MF" - verzegeld, lekdicht   /   "SUPER MF" - gesiegelt, unauslaufbar

"MF intégré" - chargé humide, non susceptible de couler    /   "MF geïntegreerd" - Nat geladen, lekdicht   /   "MF integriert" - naβ  geladen, unauslaufbar

(1) Capacité Capaciteit Kapazität

(2)

Le CCA (capacité de démarrage au froid) n’est donné 
qu’à titre informatif. Le CCA est une valeur calculée 
théoriquement. Les performances peuvent varier en 
fonction des conditions de test.

CCA (koudstart vermogen) is alleen bedoeld ter informatie. 
De CCA is een theoretisch berekende waarde. De prestaties 
kunnen variëren, afhankelijk van de testomstandigheden.

CCA (Kaltstartfähigkeit) ist nur zu Information zur Verfügung 
gestellt. Der CCA ist ein theoretisch berechneten Wert. 
Die Leistung kann sie nach Prüfbedingungen änderen.

(3) Poids avec acide Gewicht inc. Zuur Gewicht, Sauer inbegri¦en
(4) Volume d'acide Volume zuur Sauervolumen
(5) Courant de charge normal Normale Laadstroom Normale Ladestrom
(6) Dimensions maxi Maximale afmetingen Maximale Abmessung

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN / TECHNISCHE DATEN 12 VOLT
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6 VOLT

TYPE AH/10Hrs.
(1)

mm (6) Kg
(3)

L.
(4)

Amp.
(5) Fig.

L                          W                          H
6N2-2A

6N2-2A-1

6N2-2A-3

6N2-2A-4

6N2-2A-8

6N2-2D

6N2A-2C

6N2A-2C-3

6N2A-2C-4

6N4-2A

6N4-2A-3

6N4-2A-4

6N4-2A-5

6N4-2A-6

6N4-2A-7

6N4-2A-8

6N4-2A-12

6N4A-4D

6N4B-2A

6N4B-2A-3

6N4B-2A-4

6N4B-2A-5

6N4C-1B

6N5.5-1D

6N5.5-1D-1

6N6-1B

6N6-1B-1

6N6-3B

6N6-3B-1

6N6-1D

6N6-1D-2

B39-6

B49-6

6N11-2D

6N11A-1B

6N11A-3A

6N11A-4

6N12-4A

B54-6

6N12A-2D

B38-6A 

2

2

2

2

2

2

2

2

2

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

5.5

5.5

6

6

6

6

6

6

7

8

11

11

11

11

12

12

12

13

70

70

70

70

70

70

70

70

70

71

71

71

71

71

71

71

71

57

102

102

102

102

71

99

99

99

99

99

99

99

99

126

91

150

122

122

122

170

156

156

119

47

47

47

47

47

47

47

47

47

71

71

71

71

71

71

71

71

61

48

48

48

48

71

70

70

57

57

57

57

57

57

48

83

70

62

62

62

55

57

57

83

96

96

96

96

96

103

106

106

106

96

96

96

96

96

96

96

96

131

96

96

96

96

105

100

100

111

111

111

111

111

111

126

161

101

131

131

131

139

116

118

161

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.6

0.5

0.5

0.5

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

0.8

1.1

1.1

1.2

1.2

1.3

1.3

1.2

1.2

1.7

2.1

2.0

2.1

2.1

2.1

2.6

2.3

2.3

2.9

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.5

0.4

0.4

0.4

0.4

0.5

0.5

0.45

0.62

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.7

0.8

1.1

1.1

1.1

1.1

1.2

1.2

1.2

1.3

6 VOLT6 VOLT6 VOLT
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EERSTE ACTIVERING EN INSTALLATIE
ERSTE AKTIVIERUNG UND INSTALLATION

BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

PREMIÈRE CHARGE 
ET INSTALLATION
Aujourd’hui, la plupart des problèmes rencontrés
avec des batteries sont la conséquence d’une
mauvaise première mise en service. Nombreux 
sont ceux, même parmi les professionnels, qui 
pensent que le tour est joué en remplissant une 
batterie neuve d’électrolyte et en démarrant le 
moteur…

FAUX : il faut TOUJOURS CHARGER une nouvelle
batterie fraîchement mise en service avant de la
monter sur une moto.

À défaut, elle perd 20% de sa capacité de départ.
Cela conduit à réduire fortement la durée de vie.
Ci-après vous trouvez les règles d’une bonne 
première mise en service et première mise en 
charge :

A) LES BATTERIES STANDARD ET
 LES BATTERIES RENFORCÉES :
 Retirer le tube d’étanchéité, c. à d. le  capuchon 

rouge.

 Enlever tous les bouchons situés sur le 
  dessus de la batterie.

 Remplir la batterie d’électrolyte
 (densité nominale: de 1,26 à 1,28).

 Remplir jusqu’au repère maximum indiqué sur
 la batterie.

 Laisser la batterie au repos durant 30 minutes.
 Si non conforme, faire l’appoint d’acide
 jusqu’au repère supérieur.

 CHARGER LA BATTERIE COMPLÈTEMENT
 JUSQU’À ATTEINDRE LE PLEIN ÉTAT DE CHARGE.

 Effectuer la mise en charge de la batterie pen-
dant trois à cinq heures avec une intensité qui

 correspond au 1/10e de sa capacité nominale.

	 Exemple	:	YB14L-A2.	
	 Capacité	nominale	:	14	Ah.	Charger	pendant	3	

à	5	heures	à	1,4	Ampères

 Après le chargement de la batterie, remettre
 en place les bouchons et supprimer toutes 

les traces d’acide. À ce stade, la batterie est 
prête à être utilisée.

EERSTE ACTIVERING 
VAN NIEUWE BATTERIJEN
De meeste problemen met batterijen zijn thans te 
wijten aan een verkeerde eerste activering.
Er zijn nog een heleboel mensen, zelfs profession-
als, die denken dat het voldoende is gewoon zuur 
in de accu bij te vullen en de motor te starten...

FOUT: nieuw geactiveerde batterijen moeten 
worden opgeladen voordat u deze installeert in de 
motorfiets.

Anders verliezen ze ten minste 20% van hun ca-
paciteit. Dit zal zeker leiden tot een veel kortere 
levensduur van de batterij of andere problemen.
Hier geven we enkele regels voor een goede 
eerste activering en installatie :

A) CONVENTIONELE EN 
 HIGH CRANKING BATTERIJEN:
 Verwijder de rode afsluitdop op de uitlaat.

 Verwijder de afsluitdopjes aan de bovenzijde 
van de batterij.

 Vul de batterij met elektrolyt (soortelijk ge-
wicht: 1,26 tot 1,28).

 Vul tot het hoogste niveau aangegeven op de 
batterij.

 Laat de accu 30 minuten staan.
 Als het zuur niveau is gedaald, verder vullen 

met zuur tot hoger niveau.

 DE BATTERIJ VOLLEDIG LADEN

 Laadt drie tot vijf uur op met een stroom van 

 1/10 van de nominale capaciteit.

	 Voorbeeld:	YB14L-A2.	Nominale	capaciteit:
	 14	AH.	Laadt	3	tot	5	uur	met	1,4	Ampère

 Na het opladen plaats de afsluitdopjes en
 reinig de batterij van alle zuur.
 Nu is ze klaar voor installatie.

ERSTE AKTIVIERUNG
DER NEUEN BATTERIEN
Die meisten Probleme mit Akkus in diesen Tagen 
entstehen durch falsche ersten Aktivierung.
Es gibt noch eine Menge Leute, auch Fachleute, 
die glauben, das es reicht, nur Säure in die Bat-
terie zu bringen und den Motor zu starten ...

FALSCH : neu aktivierten Batterien sollten immer
geladen werden, bevor im Motorrad zu einbauen.

  
Andernfalls verlieren sie mindestens 20% Ihrer 
Kapazität. Dies wird sicher resultieren in wes-
entlich kürzerer Lebensdauer oder andere batter-
iebetriebene Probleme. Hier geben wir Ihnen die 
Maßnahmen für die ordnungsgemäße
ersten Aktivierung und Installation :

A) KONVENTIONELLE UND
 HIGH CRANKING BATTERIEN :
 Entfernen Sie die Dichtungschlauch - der roten 

Abschluss.

 Entfernen Sie die Stopps der oberen Seite der
 Batterie.

 Füllen Sie die Batterie mit Elektrolyt (Dichte: 
1,26 bis 1,28).

 Füllen Sie bis die obere Ebene dem Akku.

 Lassen Sie den Akku für 30 Minuten stehen.
 Wenn das Säureniveau zurückgegangen ist, 

fülle Sie weiter mit Säure bis oberen Ebene.

 DER AKKU VOLLADEN

 Laden für drei bis fünf Stunden an der Gegen-

wert von 1 / 10 seiner Nennkapazität.

	 Beispiel:	YB14L-A2.	Nennkapazität:	14	AH.
	 Laden	3	bis	5	Stunden	mit	1,4	Ampere

 Nach dem Laden ersetzen Sie die Stopps und
 reinigen Sie den Akku. Nun ist den Akku in-

stallationsfertig.
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B) LES BATTERIES SANS ENTRETIEN :
 Enlever la feuille de fi lm recouvrant les
 orifices de remplissage. N’UTILISER QUE 

le flacon d’électrolyte livré avec la bat-
terie. Enlever la bande de bouchons du 
fl acon d’électrolyte. Elle vous permettra 
ultérieurement de sceller la batterie. In-
troduire le flacon, le haut scellé des élé-
ments dirigé vers le bas, dans les orifi 
ces de remplissage de la batterie. Bien 
tenir le flacon et l’enfoncer vers le bas 
jusqu’à percuter les scellés. Vous ver-
rez des bulles d’air remonter. Maintenir 
le fl acon dans cette position jusqu’à ce 
qu’il soit complètement vide. Enlever le fl 
acon. Laisser la batterie au repos durant 
30 minutes. Mettre la bande de bouchons 
provisoirement sur les orifices de remplis-
sage de la batterie.

 CHARGER LA BATTERIE COMPLÈTEMENT
 JUSQU’À ATTEINDRE LE PLEIN ÉTAT DE 

CHARGE.

 Effectuer la mise en charge de la batterie 
pendant trois à cinq heures avec une in-
tensité qui correspond au 1/10e de sa 
capacité nominale.

	 Exemple	:	YTX9-BS.
	 Capacité	nominale	:	8	Ah.	Charger	pendant	

3	à	5	heures	à	0,8	Ampères

 Après chargement de la batterie, appuyer 
fermement des deux mains pour assurer 
une mise en place correcte de la bande de 
bouchons. 

C) BATTERIE SCELLÉE STABILISÉE  
PAR SOUPAPE :

 Mesurer la tension en circuit ouvert à 
l’aide d’un voltmètre. Après sa première 
charge complète une nouvelle batterie 
devrait donner une tension en circuit 
ouvert de 12,8 V ou plus.

 SI C’EST INFÉRIEUR, CHARGER LA  BATTERIE 
COMPLÈTEMENT.

 Effectuer la mise en charge de la batterie 
pendant trois à cinq heures avec une in-
tensité qui correspond au 1/10e de sa 
capacité nominale.

	 Exemple	:	YTZ12S
	 Capacité	nominale	:	11	Ah.	Charger	pendant	

3	à	5	heures	à	1,1	Ampères

B) SUPER MF ACCU’S :
 Verwijder de folie boven de vuldoppen.
 Gebruik alleen de elektrolyt container sa-

men met de batterij geleverd. Verwijder de 
strip op de dop van de elektrolyt contain-
er. U gebruikt deze later opnieuw bij het 
verzegelen van de batterij. 

 Plaats de container, afgesloten doppen 
naarbeneden, in de vuldoppen van de bat-
terij. Houd de container vast en druk om 
de verzegeling te breken. 

 U zult luchtbellen zien opstijgen.
 Laat de zuurcontainer in deze positie tot-

dat hij helemaal leeg is. Verwijder de zuur-
container.

 Laat de accu 30 minuten staan.
 Plaats de strip losjes over de vulgaten van 

de batterij.

 LAAD DE BATTERIJ VOLLEDIG
 Laad drie tot vijf uur op het equivalent van 

1 / 10 van de nominale capaciteit.

	 Voorbeeld	:	YTX9-BS.
	 Nominale	capaciteit:	8	AH.	Laadt	3	tot	5	uur	

met	0,8	Ampère

 Na het opladen, de afsluitstrip stevig naar
 beneden drukken tot de batterij helemaal
 verzegeld is.

 

C) SEALED VRLA :
 Controleer de open circuit spanning met
 behulp van een voltmeter.
 Een nieuw geactiveerde batterij moeten 

12,8 Volt of hoger aanduiden.

 

 INDIEN MINDER, 
 LAAD DE BATTERIJ VOLLEDIG
 Laad drie tot vijf uur op het equivalent van 
 1 / 10 van de nominale capaciteit.

	 Voorbeeld	:	YTZ12S
	 Nominale	capaciteit:	11	AH.	
	 Laad	3	tot	5	uur	met	1,1	Ampere

B) WARTUNGSFREIE - BATTERIEN :
 Entfernen Sie die Folienband den Füllstoff-

Lochern. Verwenden Sie NUR das Elektro-
lyt zusammen geliefert mit dem Akku.

 Entfernen Sie die Elektrolyt-Container Cap 
Strip. Sie werden diese später brauchen 
für die Batterie abzuschließen.

 Stellen Sie den Elektrolyt Container, mit 
abgedichtet Tops nach unten, in der Füll-
stoff-Anschlüsse der Batterie.

 Den Container festhalten und nach unten 
drucken, um die Siegel zu brechen. Sie 
werden Luftblasen aufsteigen sehen.

 Halten Sie den Behälter in dieser Position, 
bis er vollständig leer ist. Entfernen Sie 
den Behälter. Lassen Sie den Akku für 30 
Minuten stehen. Legen Sie die Cap Strips 
über die Löchern.

 DER AKKU VOLLADEN
 Laden für drei bis fünf Stunden an der Ge-

genwert von 1 / 10 seiner Nennkapazität.

	 Beispiel:	YTX9-BS:	
	 Nennkapazität:	8	AH.	Laden:	3	bis	5	Stunden	

mit	0,8	Ampere

 Nach dem Laden drucken Sie die Cap 
Strips fest mit beiden Händen nach unten.

 

C) VERSIEGELT VRLA :
 Prüfen Sie die Spannung mit einem
 Voltmeter. Ein neu aktivierte Batterie 

 sollte 12,8 Volt oder höher haben.

 

 WENN WENIGER, LADEN SIE DEN AKKU 
VOLLSTÄNDIG

 Laden für drei bis fünf Stunden an der ak-
tuellen Gegenwert von 1 / 10 seiner Nenn-
kapazität.

	 Beispiel:	YTZ12S
	 Nennkapazität:	11	AH.	
	 Laden:	3	bis	5	Stunden	mit	1,1	Ampere

Save this 
strip
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

APRILIA
50 AF-1 Futura/Europa 87-94 YB4L-B
50 Amico GL/LK/LX/Sport 92-97 YB4L-B
50 Aréa 00- YB4L-B
50 Classic -97 YB4L-B
50 Gulliver AC/LC -97 YB4L-B
50 Habana, Custom 99- YB4L-B
50 LC - YB4L-B
50 Mc Gulliver 00- YB4L-B
50 Mojito - YB4L-B
50 MX - YB4L-B
50 Pegaso 00- YB4L-B
50 Rally 04-05 YB4L-B
50 Rally AC/LC -97 YB4L-B
50 Red Rose/Classic -97 YB4L-B
50 Replica 00- YB4L-B
50 RS 00-05 YB4L-B
50 RS/Extrema -97 YB4L-B
50 RX -93 YB4L-B
50 Scarabeo 2T 97- YB4L-B
50 Scarabeo 4T 03- YB9-B
50 Scarabeo Diech 02- YTX5L-BS
50 Sonic 00- YB4L-B
50 SR Carb 08- YB9-B
50 SR Ditech 01- YTX5L-BS
50 SR IE 08- YB9-B
50 SR Netscaper 00- YB4L-B
50 SR Replica/Racing -97 YB4L-B
50 SR 00-01 YB4L-B
50 SR Ditech 01-05 YTX5L-BS
50 Tuareg Rally/Wind -97 YB4L-B
125 AF-1 Futura/Europa -94 YB9-B
125 AF-1 Sintesi/Sport Pro -94 YB9-B
125 Atlantic - YB12AL-A
125 Classic - YB9-B
125 ETX E-Starter - YB9-B
125 ETX Kick Starter - 12N5.5-3B
125 Habana, Custome - YTX9-BS
125 Leonardo 96-01 YB12AL-A
125 Mojito - YTX7L-BS
125 MX - YB4L-B
125 Pegaso -95 YB9-B
125 Rambla 08- YTX12-BS
125 Red Rose/Classic -97 YB9-B
125 RS Extrema, RX -97 YB9-B
125 RS Replica -93 YB9-B
125 RS 95- YB9-B
125 RS 11 KW - YB9-B
125 RX  11 KW - YB4L/B
125 Scarabeo 99-07 YB12AL-A
125 Scarabeo 08- YTX12-BS
125 Sport city 08- YTX12-BS
125 Sport city - YT12B-BS
125 Sport City rest - YTX12-BS
125 SR 99- YTX7L-BS
125 ST, STX E-Starter - YB9-B
125 ST, STX Kick Starter - 12N5.5-3B
125 ST/STX/ETX - 12N5.5-3B

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

APRILIA (Next)
125 SX 11 KW - YB4L/B
125 SX F.P. - YB4L/B
125 Tuareg E-Starter - YB9-B
125 Tuareg Kick Starter - 12N5.5-3B
125 Tuareg Rally/Wind 87-94 YB9-B
125 Tuono - YB9-B
250 Atlantic - YB12AL-A
250 ETX Kick-Starter - 12N5.5-3B
250 Leonardo, ST SP 99- YB12AL-A
250 Rambla - YTX12-BS
250 RS Replica - YB4L-B
250 RS 95-04 YB4L-B
250 Scarabeo -08 YB12AL-A
250 Scarabeo 08- YTX12-BS
250 Scarabeo L - YTX12-BS
250 Sport city - YTX12-BS
350 ETX E-Starter - YB14L-A2
350 ETX Kick-Starter - 12N5.5-3B
350 Tuareg Wind 87-88 YB14L-A2
350 Tuareg Wind 89-94 YB9-B
400 Atlantic - YTX12-BS
400 Scarabeo - YTX12-BS
450 Enduro - YTX7A-BS
450 Motard - YTX7A-BS
450 MXV - YTX7A-BS
450 RXV - YTX7A-BS
500 Atlantic 03-05 YB14L-A2
500 Atlantic 06- YTX12-BS
500 Scarabeo -08 YB14L-A2
500 Scarabeo 08- YTX12-BS
550 Enduro - YTX7A-BS
550 Motard - YTX7A-BS
550 RXV - YTX7A-BS
550 SXV - YTX7A-BS
600 ETX E-Starter - YB14L-A2
600 ETX Kick Starter - 12N5.5-3B
600 Pegaso 88-94 YB14L-A2
600 Tuareg Wind 87-91 YB14L-A2
650 ETX E-Starter - YB14L-A2
650 ETX Kick-Starter - 12N5.5-3B
650 Moto’6.5 95-99 YB12AL-A2
650 Pegaso 92-03 YB12AL-A2
650 Pegaso Strada 05- YTX12-BS
650 Pegaso/IE 97-02 YB12AL-A
650 Pegaso Factory - YTX12-BS
650 Pegaso Trail - YTX12-BS
650 Stark 00- YB14L-A2
750 Dorsoduro - YTX14-BS
750 Dorsoduro ABS - YTX14-BS
750 Shiver - YTX14-BS
750 Shiver ABS - YTX14-BS
800 Mana - YTX14-BS
1000 ETV Caponord 02-03 YTX14-BS
1000 RST Futura 01-04 YTX12-BS
1000 RSV  Factory 04-05 YTX12-BS
1000 RSV  4V Factory - YTZ10-S
1000 RSV  Mille 00- YTX14-BS

APRILIA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

APRILIA (Next)
1000 RSV  Mille R 00-05 YTX12-BS
1000 RSV  Mille SP 99- YTX12-BS
1000 RSV  R - YTX12-BS
1000 SL Falco 00-03 YTX14-BS
1000 Tuono 03-05 YTX12-BS
1000 Tuono Fighter 03- YTX12-BS
1000 Tuono Factory - YTX12-BS
1000 Tuono R - YTX12-BS

BMW
125 C1 00- YB14L-A2
600 F 93-01 YB12AL-A2
600 F S 93- 52515
600 FCS/GS/ST 98-02 YB12AL-A2
600 R 85- 52515
600 R/GS 86-92 51814
600 RLS 81-85 51814
650 F 93- YB12AL-A2
650 FGS - YTX14-BS
650 R 84-95 53030
650 RLS 78-84 51814
750 K 85-86 51814
750 K 93-95 51913
750 K RT 85-95 53030
750 KC 85-86 51814
750 KC 87-93 52515
750 KC, S 85-95 51814
750 KRT 92-96 51913
800 F GS, ST - YTX14-BS
800 R 86-92 52515
800 R G/S 81-86 51814
800 R G/S 90-95 52515
800 RET 00- 53030
800 RGS 88- 52515
800 RGS, RST 80-96 51814
800 RR 91-95 52515
800 RST 86-90 51814
850 RR 95-97 51913
850 RC 99-01 51913
850 RR/RT/GS 01- 51913
900 RST 00- 51814
1000 BMW K1 93- 51913
1000 BMW K1 89-92 52515
1000 K 83-94 52515
1000 KLT/RS 83-91 52515
1000 KRT 83-93 52515
1000 RGS, -Basic, -Mystic 90-95 52515
1000 RGS, PD, R, RS, RT 87-95 53030
1000 RR 00- 51913
1000 RR 91-95 52515
1000 RRM 91-95 52515
1000 SRR 09- YTZ10S
1000 SRR (DWA) 09- YTZ12S
1100 K-LT 93-98 51913
1100 KLT/RS 90-95 51913
1100 KRS 93-96 51913
1100 RGS 94-00 51913

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

BMW (Next)
1100 RR, LT, RS. RT 94-01 51913
1100 RRS, RT 93- 51913
1100 RS 99-02 51913
1150 R GS 00-02 51913
1150 RGS, R 00- 51913
1150 RR/RS/RT 01-02 51913
1200 K Cruiser 98-02 51913
1200 KLT, GT, RS, S 97- 51913
1200 KLT, GT 05-09 51913
1200 KR, S - YTX14-BS
1200 RC, RT 98- 51913
1200 RGS, KR 05- YTX14-BS
1200 RGS Adenture 09- YTZ14S
1200 RR, S - YTX14-BS
1200 RR successor 09- YTZ14S
1300 KGT 09-10 51913
1300 KR, S 09-10 YTX14H-BS  YTX14-BS 

CAGIVA
50 City, Lucky, Explorer 94-97 YTX4L-BS
50 Cucciolo, Mito 98- YB4L-B
50 Prima - YB5L-B
125 Elefant, SST, WSXT - 12N5.5-4A
125 Freccia C9, /C10R, /C12R 87-90 YB9-B
125 Mito, -2, Replica, Ev. 90-98 YB9-B
125 Mito R 94-97 YB9-B
125 N90 97- YB9-B
125 Planet 98- YB9-B
125 Roadster 94-97 12N5.5-4A
125 SM -00 YTX5L-BS
125 Supercity 91-97 YB9-B
125 SXT - 12N5.5-3B
125 W8 - YB4L-B
125 WRE -00 YTX5L-BS
300 Elefant 2 Cyl. 86- YB14L-A2
300 T4 E Elefant, W12 93-97 YB14L-A2
500 Canyon, River 98-01 YTX14-BS
500 T4 E Elefant 88- YTX14AHL-BS YB14L-A2
600 Canyon, River 95-96 YB14L-A2
600 Canyon, River 96-97 YB16AL-A2
600 W16 94-97 YB14L-A2
650 Elefant 86- YB14L-A2
650 Raptor/V 00-02 YTX12-BS
650 Raptor 03-04 YTX9-BS
750 Elefant 94-97 YB16-B
750 Elefant Bifaro 89- YTX14AHL-BS YB14L-A2
900 Canyon I.E. 98-00 YB16-B
900 E 94-97 YB16AL-A2
900 Elefant E - YB16B-A1
900 Elefant, AC 93-96 YB16-B
900 Gran Canyon 99- YB16-B
900 I.E. GT 91-93 YB16-B
1000 Canyon I.E. 97- YB16-B
1000 Gran Canyon - YTX14-BS
1000 I.E. GT 91-93 YB16-B
1000 Navigator 00-02 YB16-B
1000 Raptor/V 00-02 YTX12-BS
1000 Raptor/V 03-04 YTX9-BS

APRILIA - BMW - CAGIVA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

DUCATI (Next)
900 SS Kick-Starter -81 YB12A-A
900 SS Replica -81 YB12A-A 12N12A-4A-1
900 SS Supersport, Replica 82- YTX14AHL-BS YB14L-A2
900 Supersport FE 97-99 YB16AL-A2
904 Supersport900 99- YB16AL-A2
906 Paso 89-94 YB14L-A2
907 I.E /  Paso 90-94 YB16-B
916 Biposto, Senna, Strada 94-98 YB16AL-A2
916 I.E., SP, SP S 94-98 YB16AL-A2
916 Monster S4 81-83 YT12B-BS
916 ST4 01- YT12B-BS
916 ST4 99-00 YB16AL-A2
944 Sport Touring2 (ST2) 97-00 YB16AL-A2
944 ST2 01-03 YT12B-BS
992 ST3 - YT12B-BS
996 S, SPS 99-00 YB16AL-A2
996 Monoposto 99-00 YB16AL-A2
996 Monoposto, Bistro, S 01- YT12B-BS
996 Sport Touring4S 01- YT12B-BS
996 SPS/SPS2 99-00 YB16AL-A2
996 ST4S ABS 01- YT12B-BS
998 R, S 02-03 YT12B-BS
998 Monoposto/S/Biposto 02-03 YT12B-BS
998 ST4 01- YT12B-BS
999 R, S 02-03 YT12B-BS
1000 Desmos  RR - YT12B-BS
1000 Monster S2R / S4R - YT12B-BS
1000 Multistrada 03- YT12B-BS
1000 Supersport HF 03- YT12B-BS
1098 1098 07- YTX14-BS
1098 Hypermotard S -07 YT12B-BS
1098 Superbike , S, -07 YT12B-BS

GILERA
50 Bullit, Easy Moving, Runner -97 YB4L-B
50 DNA - YTX4L-BS
50 Eaglet 95-97 YB4L-B
50 Runner 02- YTX4L-BS
50 Runner Purejet 02- YB9-B
50 Runner/SP -97 YB4L-B
50 Stalker, Storm, Top Rally - YB4L-B
50 Typhoon -97 YB4L-B
125 Coguar 99- YB9-B
125 Crono El.-Starter - YB9-B
125 CX El.-Starter - YB9-B
125 CX Kick-Start - 12N5.5-3B
125 DNA - YB10L-B
125 GR1 - 6N11A-3A
125 RC Rally - YB10L-B
125 RTX, RV, RX Kick-Start - 12N5.5-3B
125 Runner FX, SP - YB9-B
125 Runner VX4T - YT12B-BS
125 SP01,SP02 El.-Starter - YB9-B
125 SP01,SP02 Kick-Start - 12N5.5-3B
125 Typhoon - YB7-A
125 XR1, XR2 El.-Starter - YB9-B
125 XR1, XR2 Kick-Start - 12N5.5-3B

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

DUCATI
350 SS Supersport 93- YB16AL-A2
400 Monster - YT12B-BS
400 SS Supersport 91-99 YB16AL-A2
600 M Dark 01- YT12B-BS
600 Monster 01- YT12B-BS
600 Monster 94-00 YB16AL-A2
600 Pantah - YTX14AHL-BS YB14L-A2
600 SS Supersport 94-98 YB16AL-A2
620 Monater/IE/S IE/Sport 02-03 YT12B-BS
650 Alazurra, Indiana, Pantah - YTX14AHL-BS YB14L-A2
748 Biposto 01-03 YT12B-BS
748 S R 01-02 YT12B-BS
748 Strada Biposto, SP, SPS 97-00 YB16AL-A2
749 Superbike 749R,S - YT12B-BS
750 F1, Montijuich, Paso 87-91 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 GT, Luguna Seca - 53030
750 Indiana - YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 M City/M Dark City 99-00 YB16AL-A2
750 M Dark 01- YT12B-BS
750 M IE/M IE Dark 02- YT12B-BS
750 Monster 01- YT12B-BS
750 New Monster - YT12B-BS
750 Paso/F1 87-90 YB14L-A2
750 Sport 01-02 YT12B-BS
750 Sport 89-90 YB16AL-A2
750 SS / IE 00- YB16AL-A2
750 SS / IE 01-02 YT12B-BS
750 SS Supersport Kick - YB12A-A
750 SS Veloce 98- YB16AL-A2
800 Monster S 03- YT12B-BS
800 Monster S2R 05- YT12B-BS
800 Supersports - YT12B-BS
850 Electric - Y60-N24L-A

851 Biposto/SP2/Sport 89-90 YB16AL-A2
851 S Superbike 91-92 YB16AL-A2
851 Strada 89- YB16AL-A2
851 Superbike 90-91 YB16AL-A2
851 Superbike, Strada 89-90 YB16B-A
860 GT, GTS - 53030
860 Kick-Start - YB12A-A
888 SP, SP II, SP IV, SP V 90-95 YB16AL-A2
888 Strada 91-94 YB16AL-A2
900 M Chromo 01- YT12B-BS
900 M Chromo 98-00 YB16AL-A2
900 M City/M Dark/M ark City 99-00 YB16AL-A2
900 M Dark 01- YT12B-BS
900 M IE2/M IE Dark 2 02- YT12B-BS
900 M Metallic 00- YB16AL-A2
900 M Metallic/M S 01- YT12B-BS
900 M Special 98-00 YB16AL-A2
900 Monster 00- YT12B-BS
900 Monster, Superlight 94-00 YB16AL-A2
900 SD Darmah - 53030
900 SL 92-96 YB16AL-A2
900 Sport 02- YT12B-BS
900 SS IE 00- YB16AL-A2
900 SS IE 01-02 YT12B-BS

DUCATI - GILERA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN
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CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

HONDA (Next)
50 ZBP Monkey 88- YTX4L-BS YT4L-BS
70 ST 89-94 YTX4L-BS YT4L-BS
70 ST Dax 80- 6N2-2A-8
80 MT S 80- 6N4-2A-7
80 MTX C 82- YB2.5L-C
80 MTX R2, RS 87- YB3L-A
80 NH Aero 85- YTX5L-BS
90 Super Cub - YTX4L-BS YT4L-BS
100 Lead 08- YTX7L-BS
100 SH Scoopy 96- YTX5L-BS YT5L-BS
100 SJ Bali EX - YTX5L-BS YT5L-BS
125 CA Rebel 95-97 YTX7L-BS
125 CB T, T II 90-93 12N9-4B-1
125 CB TD 82- YB9-B
125 CBR R 04- YTZ6
125 CD T 81-82 YB9-B 12N9-4B-1
125 CG, -IR 80-91 6N6-3B
125 CG, -IR 92- YB3L-A
125 CH 84- YB9-B
125 CH Elite 84- YB9-B
125 CH Spacy 88-95 YTX9-BS
125 Chat 96- YTX9-BS
125 City Fly 98- YTX5L-BS
125 CLR -99 YTX5L-BS
125 CM C 82-94 12N9-4B-1
125 CMX - YTX7L-BS
125 CRM - YTX4L-BS
125 CRM R 90- YTX4L-BS YT4L-BS
125 FES 00- YTX9-BS
125 FES Panteon 03- YTX7L-BS
125 GL II, -IN 87-97 YB2.5L-C
125 MBX F 85- YB5L-B
125 MTX RW, RW-TH 85-90 YB3L-A
125 MTX, R, R2 86-87 YB5L-B
125 NES Dylan 00- YTX7L-BS
125 NS F 89- YB5L-B
125 NSR F III/R/R2/Raiden 92- YTX5L-BS
125 NSR R 97- YTX5L-BS
125 NX 88-90 YTX7L-BS
125 NX Transcity 97- YTX7L-BS
125 NZ 93- YB3L-A
125 Pantheon 99- YTX9-BS
125 SES 00- YTX7L-BS
125 Spacy 01- YTZ12S
125 VT Shadow - YTX7L-BS
125 VTC 01- YTZ7S
125 W  WEX 10- YTZ7S
125 XLRR 98- YTX7A-BS
125 XLV Varadero 01- YTZ7S
150 CRF 06-07 YTZ7S YTX5L-BS
230 CRF 03-07 YTZ7S YTX5L-BS
250 CB 91-97 YTX7L-BS
250 CB Nighthawk 91-07 YTX7L-BS
250 CMX C Rebel 96-07 YTX7L-BS
250 CMX C Rebel 85-87 YB9L-B
250 CMX 01- YTX7L-BS
250 CRFX 04-07 YTZ7S YTX5L-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

GILERA (Next)
200 Fast Bike EI-Starter - 12N5.5-3B
200 Fast Bike Kick-Starter - YB9-B
200 RV EI-Starter - YB9-B
200 RV Kick-Starter - 12N5.5-3B
250 Arizona Rally - YB10L-B
350 ER El.-Starter - YB10L-A2
350 ER Kick-Start - 12N5.5-3B
350 XRT - YB14L-A2
500 Dakota El.-Starter - YB10L-A2
500 Dakota Kick-Start - 12N5.5-3B
600 Nordwest 93- YB14L-A2
600 RC600C 93- YB14L-A2
600 Top Rally, XRT - YB14L-A2

HARLEY-DAVIDSON
883 XL, XLH (Sportster) 04-11 YTX14L-BS 
883 XL, XLH (Sportster) 97-03 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
883 XLH (Sportster) 86-96 YTX20H-BS YTX20-BS YB16-B-CX YB16-B 
1000 XL Series (Sportster) 79-85 YTX20H-BS YTX20-BS YB16-B-CX YB16-B 
1100 XL Series (Sportster) 87-93 YTX20H-BS YTX20-BS  YB16-B-CX YB16-B 
1130 VRSC V-Rod 02-07 YTX14H (FA) YTX14 (FA)
1200 XL, XLH (Sportster) 04-11 YTX14L-BS 
1200 XL, XLH (Sportster) 97-03 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1200 XL, XLH (Sportster) 87-96 YTX20H-BS YTX20-BS YB16-B-CX 
1250 VRSC V-Rod 08-11 YTX20HL (FA) YTX20L (FA) 

1340 FL, FLH Series (Touring) 80-96 YTX24HL-BS Y50-N18L-A-CX 

1340 FL, FLH Series (Touring) 97-98 YIX30L-BS YB30L-B 
1340 FLST Series (Softail) 97-99 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1340 FLST Series (Softail) 91-96 YTX20HL-BS YTX20L-BS YB16HL-A-CX 

1340 FX/FXR Series 79-94 YTX20H-BS YTX20-BS YB16-B-CX YB16-B 
1340 FXD/FXST Series (Dyna) 97-99 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1340 FXD/FXST Series (Dyna) 91-96 YTX20HL-BS YTX20L-BS YB16HL-A-CX 

1340 FXR Series 99-00 YTX20H-BS  YTX20-BS YB16-B-CX YB16-B 
1340 FXST/FLST Series (Softail) 84-90 YTX20H-BS  YTX20-BS YB16-B-CX YB16-B 
1450 FL, FLH Series (Touring) 00-06 YIX30L-BS
1450 FL, FLH Series (Touring) 99- YIX30L-BS YB30L-B 
1450 FXD Series (Dyna) 99-06 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1450 FXST, FLST Series (Softail) 00-06 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1580 FL, FLH Series (Touring) 07-10 YIX30L-BS
1580 FXD Series (Dyna) 07-10 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1580 FXST, FLST Series (Softail) 07-10 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1584 FL, FLH Series (Touring) 07-11 YIX30L-BS
1584 FXD Series (Dyna) 07-11 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1584 FXST, FLST Series (Softail) 07-11 YTX20HL-BS YTX20L-BS 
1690 FLHTK (Touring) 11- YIX30L-BS

HONDA
50 CRM 93-94 YB3L-A
50 Fifty - YB4L-B
50 Lead -01 YTX4L-BS YT4L-BS
50 Lead 01- YTZ7S
50 Monkey - YTR4A-BS
50 MTS, T 92-93 6N4-2A-12
50 MTX  S 85-89 YB3L-A
50 SR 97- YTX4L-BS
50 ST Dax 88-97 YTX4L-BS YT4L-BS
50 X8R-X/X8R-S 99- YTR4A-BS

GILERA - HARLEY-DAVIDSON - HONDA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

HONDA (Next)
600 NVC 89-94 YTX9-BS
600 Silver Wing 88-00 YTX14AH-BS YB14-B2
600 VT C Shadow 88-99 YTX9-BS
600 VT C, CD Shadow Deluxe 04-07 YTZ10S
600 VTC, CD Shadow Deluxe, VLX 88-03 YTX9-BS
600 VTC 88-97 YTX9-BS
600 XLLM 85-91 YB14-A2
600 XLR 83-87 YB3L-A
600 XLV 94-00 YB12A-B
600 XLV Transalp 89-97 YB12A-B
650 Deauville - YTX9-BS
650 FX -01 YTX9-BS
650 NT Hawk GT 88-91 YTX9-BS
650 NTV - YTX9-BS
650 NTV Revere 88-97 YTX9-BS
650 NX 88-89 YTX9-BS
650 NX Dominator 88-97 YTX9-BS
650 SLR 97-98 YTX9-BS
650 Vigor 99- YTX9-BS
650 XL V, Transalp 01- YTZ12S
650 XRL 93-07 YTX9-BS
650 XRV 88-89 YTX14AH-BS YB14-B2
680 DN-01 08- YTZ14S
700 VFC Magna 84-86 YTX14AH-BS YB14-A2
700 VFRF, F II Interceptor 86-87 YB12A-B
700 VTC Shadow 84-85 HYB16A-AB

700 VTC Shadow 86-87 YTX14AH-BS YB14-B2
700 XLV 11- YTZ14S
750 Africa Twin 93- YTX14AH-BS YB14-B2
750 CB F II 91- YB14-A2
750 CB Nighthawk 91-03 YTX14AH-BS YB14-A2
750 CBF A 93-95 YB14-A2
750 CB SC 91-92 YB14-A2
750 NR 92- YTX12-BS
750 NV, Shadow 97-98 YTZ14S YTX14-BS
750 NV Shadow Slasher 01- YTZ14S
750 RVF (RC45) - YTX14-BS
750 RVFR (RC45) 94-95 YTX9-BS
750 VFC 95-97 YTX12-BS
750 VFC Magna 87-92 YB12A-A
750 VFC Magna 93-94 YTX9-BS
750 VFC V45 Magna 82-83 YTX14AH-BS YB14-A2
750 VFC, C2, D Magna 94-03 YTX12-BS
750 VFF V45 Interceptor 83-84 YTX14AH-BS YB14-A2
750 VFRF 87-89 YTX12-BS
750 VFRF 90-97 YTX14AH-BS YB14-B2
750 VFRR (RC30) 88-90 YTX9-BS
750 VT 10- YTZ14S
750 VTC Shadow 98-00 YTX14-BS
750 VTC, CA, C2 04-08 YTZ12S
750 VTCD, CD2 Shadow Deluxe 98-02 YTX14-BS
750 VTCDA, B, C, D Shadow, 02-03 YTX14-BS
750 VTDC, A, B Shadow Spirit 01-07 YTZ14S
750 XLVR 83- YB14-A2
750 XRV African Twin 90-92 YTX14AH-BS YB14-B2
750 XRV African Twin - YTX14-BS
800 PC Pacifi c Coast 89-98 YTX12-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

HONDA (Next)
250 FES Foresight 01- YTZ12S
250 FESV Foresight 98-00 YTX12-BS
250 Forza X, Z 01- YTZ12S
250 NSS 10- YTZ12S
250 NSS Jazz 01- YTZ12S
250 NSS Refl ex 01-07 YTZ12S
250 NX 88-96 YTX7L-BS
250 SM 09- YTZ12S
250 VT 90-95 YTX7L-BS
250 VTCS -97 YTX7L-BS
250 VTR 10- YTZ7S
250 VTR Interceptor VTR 88-90 YB9-B
250 XR L, R 91-98 YTX4L-BS
250 XR Tornado - YTX7L-BS
300 SH 10- YTZ12S
350 CB S 86- YB12A-B
400 CB SS -03 YTR4A-BS
400 CB Super Four 01- YTZ10S
400 CBSF/SB 10- YTZ10S
400 NSR 85- YTX5L-BS YT5L-BS
400 NV DC Shadow 01- YTX14-BS
400 NV DC Shadow Skasher 01- YTZ10S
400 NV Steed 01- YTZ10S
400 NVC 95- YTX9-BS
400 RVF (NC35) - YTX7A-BS
400 Silver Wing 01- YTZ12S
400 VTS 10- YTZ10S
450 CRFX 05-07 YTZ7S
500 CB 04- YTZ10S
500 CBS 98-99 YTX9-BS
500 CBF 04- YTZ10S
500 CBRF 87-89 YTX9-BS
500 GL I Intercept 81-82 YB14L-A2
500 GL I Silver Wing 81-82 YTX14AHL-BS YB14L-A2
500 NX 88-95 YTX9-BS
500 VFC V30 Magna 84-85 YB12A-A
500 VFF Interceptor, Fll 84-86 YB12A-A
500 VTC Shadow 83-86 YB12A-A
582 FSC Silver Wing 02-07 YTZ12S
600 CB F, Hornet, ABS 01-07 YTX7L-BS
600 CB SF 02- YTZ7S YTX7L-BS
600 CBF 07- YTZ10S
600 CBF (599) 04-06 YTX7L-BS
600 CBF 07- YTZ10S
600 CBFN, NA 03-07 YTX7L-BS
600 CBFS, SA 03-07 YTX7L-BS
600 CBR 87-00 YTX9-BS
600 CBR F, F II, F III, SE 95-99 YTX9-BS
600 CBR F4i, RR 01-06 YTZ10S
600 CBRRR 09- YTZ10S
600 CBRF/SP 01- YTZ10S
600 CBRFS/SX 01- YTZ10S
600 FCS 10- YTZ12S
600 FJS Sliver Wing 01- YTZ12S
600 FJSDB/AB 10- YTZ12S
600 Hornet 98- YTX7L-BS
600 NTV 88-92 YTX9-BS

HONDA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

HONDA (Next)
1300 STX 01- YTZ14S
1300 VTCS, CR, CXA 09- YTZ14S
1300 VTXC, S Retro 03-07 YTX14-BS
1300 VTXR, S, C 05- YTX14-BS
1500 GL A Aspencade 95-97 Y50-N18L-A3

1500 GL I Gold Wing Inter. 91-96 Y50-N18L-A3

1500 GL SE Gold Wing SE 91-00 Y50-N18L-A3

1500 GL Valkyrie 97-03 YTX14-BS
1800 GL Gold Wing 01-08 YTX20HL-BS YTX20L-BS
1800 GL Gold Wing 01-08 YTX20L-BS
1800 GL Gold Wing 08- GYZ20L
1800 NRX Valkyrie 04-05 YTX20HL-BS YTX20L-BS
1800 VTXC, F, N, R Retro, S 02-07 YTX20HL-BS YTX20L-BS

KAWASAKI
50 MXA -95 6N6-1D-2
50 MXB, B2 -98 YB2.5L-C-4
80 AE, ARA -98 6N6-1D-2
80 KMX 88- 6N6-1D-2
80 MXB -98 YB2.5L-C-4
125 BN A1-A2 Eliminator 01-04 YB9-B
125 K -94 YB3L-B
125 KDX A1-A4, SR 94-95 YB3L-A
125 KDX B1-B4 - YB3L-A
125 KE A8-A12 -95 6N6-1D-2
125 KMX A1-A8, A11 86-02 YB4L-B
125 KMX B1-B9 91- YB4L-B
250 D-Tracker 02- YTX7L-BS
250 EL Eliminator 91-96 YTX7L-BS
250 EL 96-02 YB9L-A2
250 ER A -95 YB9L-B
250 Estrella-BJ 92- YTX9-BS
250 EX Ninja 95-07 YTX7L-BS
250 EX Ninja 250R 08- YTX7A-BS
250 KL Super Sherpa 00-04 YTX7L-BS
250 KL-D KLR 85-05 YB4L-A
250 KLG, H Super Sherpa 00-04 YTX7L-BS
250 KLE Anhelo (LE250A) -97 YTX7L-BS
250 KLR D-KL D 85-04 YB4L-A
250 KLXES 94-95 YTX7L-BS
250 KLXS 06-07 YTX7L-BS
400 EN, -Twin 94- YB12A-A
400 EN B Vulcan 95- YB12A-A
400 KH 92- 12N5.5-3B
400 KLE 91- YTX12-BS
400 KLX R 03-04 YT7B-BS
400 VNA, C Vulcan 95- YTX12-BS
400 Z F ZRB 84- YB12A-AK
400 ZL A1 Eliminator 86- YB12A-AK
400 ZRC, G Zephyr -93 YB12A-AK
400 ZRC, G Zephyr 93- YTX12-BS
400 ZRD Xanthus 92- YTX9-BS
400 ZRX, -II (ZR E,F,D) 95- YTX9-BS
400 ZXH 92- YB12A-A
400 ZXR, R (ZX L,H) 91- YB12A-AK
400 ZXR, R 92-02 YTX9-BS
400 ZZ-R -92 YB12A-AK

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

HONDA (Next)
800 VFR 01- YTZ12S
800 VFR A Interceptor, ABS 02-07 YTZ12S
800 VFRF I 02- YTZ12S YTX12-BS
800 VFRFI Interceptor 98-01 YTX12-BS
800 VFRP 01- YTZ14S
900 CBF Hornet 02- YTZ10S
900 CBRRR FireBlade 00-02 YTZ10S
900 CBRR, RR FireBlade 92-99 YTX9-BS
900 CBRR 00- YTZ10S
900 CBRRR 01- YTZ10S
919 CBF 02-06 YTZ10S
929 CBRRR, RE 00-01 YTZ10S
954 CBRRR 02-03 YTZ10S
1000 CB 94-95 YTX12-BS
1000 CBC Custom 83- YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 CBF 93-96 YTX12-BS
1000 CBFT 93-96 YTX12-BS
1000 CBR 09- YTZ10S
1000 CBFF 09- YTZ10S
1000 CBRF Hurricane 87-96 YTX14AHL-BS YB14L-B2
1000 CBRRR 10- YTZ7S
1000 CBR RR(ABS) 10- YTZ10S
1000 CBR RR Fireblade 04-07 YTZ10S
1000 CBRRR Fireblade 07- YTZ7S
1000 RVTR RC51 00-06 YTZ12S
1000 XLV Varadeo 99- YTX14-BS
1000 VFF Interceptor 84-85 YB16B-A
1000 VFR, F 84-86 YB16B-A
1000 VTR F 01- YTZ12S
1000 VTR F 97-00 YTX12-BS
1000 VTRF Super Hawk 01-05 YTZ12S
1000 VTRF Super Hawk 97-00 YTX12-BS
1000 VTR SP 00- YTZ12S
1000 VTR SP II 04- YTX12-BS
1000 XLV - YTX20A-BS
1100 CB 09- YTZ14S
1100 CBSF 00-01 YTX12-BS
1100 CBR XX 01- YTZ12S
1100 CBR XX Blackbird 97-00 YTX12-BS
1100 GL Gold Wing 80-83 Y50-N18L-A-CX Y50-N18L-A
1100 ST Pan Eur. 90- YTX14-BS
1100 ST ABS-TCS 91-02 YTX14-BS
1100 VFC V65 Magna 83-86 YTX20H-BS YTX20-BS YB18-A
1100 VT C II 95-00 HYB16A-AB

1100 VT C, C II Shadow 85-96 HYB16A-AB

1100 VT C2 Shadow Sabre 00-04 YTX14-BS
1100 VTC Shadow Spirit 85-97 YTZ14S HYB16A-AB

1100 VTC, C3, T Shadow 98-00 YTZ14S HYB16A-AB

1100 VTC, C3, T Shadow 01-07 YTX14-BS
1100 VTC2 Shadow A. C. E. 95-99 YTZ14S HYB16A-AB

1100 VTC2 Shadow Sabre 00-07 YTX14-BS
1200 VFRF 09- YTZ14S
1300 CB Super Four 01- YTZ14S
1300 CBDC X4 Type LD 01- YTX14-BS
1300 ST Pan-European 04- YTZ14S
1300 ST 09- YTZ14S
1300 ST A, P, ABS 03-06 YTZ14S

HONDA - KAWASAKI
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

KAWASAKI (Next)
750 Z 06- YTX9-BS
750 ZN-A LTD 84-85 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 ZR-7, S 00- YTX12-BS
750 ZR 05-06 YTX9-BS
750 ZR  Zephyr 91-94 YTX12-BS
750 ZX Ninja ZX, 7RR 91-97 YTX9-BS
750 ZX-E Turbo, GPz 83-85 SYB14L-A2
750 ZX-F Ninja 87-90 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 ZX-H Ninja ZX-7 89- YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 ZX-H Ninja ZX-7 90- YB12AL-A2
750 ZXH ZXR HI Stinger 89-92 YB14L-A2
750 ZX-J Ninja ZX-7 91-95 YTX12-BS
750 ZX-P Ninja ZX-7R 96-03 YTX12-BS
750 ZX-7RR Ninja 96-97 YTX9-BS
750 ZXR 90- YB12AL-A2
750 ZXR 91-93 YTX12-BS
800 VN A 95-99 YTX14-BS
800 VN Classic B 96-02 YTX14-BS
800 VN D 99-02 YTX14-BS
800 VN-A, B, C, E Vulcan, Classic 95-03 YTX14-BS
800 VN-A, B, E Vulcan, Classic 04-06 YTX12-BS
900 GPZR 84-93 YB14L-A2
900 VN, B, C, D 06- YTX12-BS
900 Vulcan  Classic 06-08 YTX12-BS
900 ZL-A Eliminator 85-86 YTX14AHL-BS YB14L-A2
900 ZX- E, F Ninja (ZX-9R) 00-03 YTX9-BS
900 ZX-9R 94-97 YTX12-BS
900 ZX-C Ninja (ZX-9R) 98-99 YTX9-BS
900 ZX-9R  Ninja 94-97 YTX12-BS
900 ZX-9R  Ninja 98-02 YTX9-BS
900 ZX-9R Ninja 00-03 YTX9-BS
1000 GPZ RX A 86-87 YB14L-A2
1000 GTR (ZGT00A) 86-02 YB18L-A
1000 KZ R SS 81-83 YB18L-A
1000 KZP Police 02-05 YTX20L-BS
1000 KZ-R Replica 82-83 YTX20HL-BS YTX20L-BS YB18L-A
1000 Z 03-08 YTX9-BS
1000 ZA, B, C, D, G 92- YB14L-A2
1000 Z GTR 92- YB18L-A
1000 Z, K, LTD, R 92- YB18L-A
1000 Z ST 92- YB16L-B
1000 ZG-A Concours 86-06 YTX20HL-BS YTX20L-BS YB18L-A
1000 ZGTA 95- YB18L-A
1000 ZL  Eliminator 87-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 ZX10 B Tomcat 88-90 YB14L-A2
1000 ZX10 R 04- YT12B-BS
1000 GPZ RX 86-87 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 ZX-B Ninja ZX10 88-89 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 ZX-C Ninja ZX-10R 04-09 YT12B-BS
1000 ZX-B Ninja (ZX-10) 88-89 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 ZX-C Ninja (ZX-10R) 04-09 YT12B-BS
1000 ZX10R 86-90 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1100 GPZ (ZXT10 E, F) 95-97 YTX14-BS
1100 GPZA Unitrak 83-85 YB16L-B
1100 Zephyr 97-98 YTX16-BS
1100 ZG-A7, 8 94- YB18L-A
1100 ZR 92-95 YTX20CH-BS YTX16-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

KAWASAKI (Next)
400 ZZ-R 93- YTX12-BS
450 EN-A LTD 85-90 YB12A-A
450 KLX R 08-10 YTZ7S
500 EN LTD 90-95 YB12A-A
500 EN-A Vulcan 90-96 YB12A-A
500 EN-C Vulcan LTD 96-08 YB12AL-A2
500 END Ninja R 94-04 YB14L-A2
500 ER5 97- YTX12-BS
500 ER 97-01 YTX12-BS
500 EX 87-98 YB14L-A2
500 EX-D NinjaR 94-08 YTX14AHL-BS YB14L-A2
500 GPZS 87-02 YB14L-A2
500 KLE 91-02 YTX12-BS
550 ZRB Zephyr 94-97 YTX12-BS
550 ZRB Zephyr 90-93 YB12A-A
550 ZXA GPZ 84-89 YB12A-AK
550 ZZ-R Ninja -98 YTX12-BS
600 KLA KLR (Kick start) 90-91 YB4L-A
600 KLR, 85-88 YB14L-A2
600 ZL A Eliminator 86-87 YB12A-A
600 ZL B Eliminator 95-96 YB12A-AK
600 ZX G/H/R 95-97 YTX12-BS
600 ZX-A, B, C, D Ninja 85-96 YB12A-A
600 ZXD ZZR 90-92 YB12A-A
600 ZXE ZZR Ninja 93-02 YTX12-BS
600 ZX-E, F Ninja ZX-6, 6R 93-02 YTX12-BS
600 ZXF ZX-6R Ninja 95-98 YTX12-BS
600 ZX-6RR  Ninja 98-08 YTX9-BS
600 ZX-6R Ninja 03- YTX9-BS
600 ZZR 05-08 YTX9-BS
600 ZZR 02-04 YTX12-BS
600 ZZR 98-02 YTX9-BS
636 ZX-B, C Ninja ZX-6R 03-06 YTX9-BS
650 XJ 99-00 YTX14-BS
650 ER6, F, N 06- YTX12-BS
650 ER-A, B 06- YTX12-BS
650 EX-A, B 06- YTX12-BS
650 GPZR 92- YB12A-A
650 KL-A, E, KLR 87-08 YTX14AHL-BS YB14L-A2
650 KL-B Tengai 90-91 YTX14AHL-BS YB14L-A2
650 KLE, A, B (Versys) 06- YTX12-BS
650 KLR (KL A) 87-91 YB14L-A2
650 KLRC 95-02 YB14L-A2
650 KLXC, R 93-96 YTX9-BS
650 KLX 93-95 YTX9-BS
650 Ninja R 06-08 YTX12-BS
650 KLR Tengai - YB14L-A2
650 W 00-02 YTX14-BS
700 ZN LTD 95- YB14L-A2
700 ZN-A LTD 84-85 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 GPZA, E, G 92- YB14L-A2
750 GPZR 92- YB12A-A
750 GPZ R Ninja 85- YB14L-A2
750 KZA 95- SYB14L-A2
750 KZD 95- YB14L-A2
750 KZ-F LTD, Spectre 83- YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 VN  Vulcan 86-06 YTX14AHL-BS YB14L-A2

KAWASAKI
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

KTM (Next)
400 LC4-E 97- YTX9-BS
400 LS-E 97- YTX9-BS
400 RXC LC4 96-01 YTX9-BS
400 XC-W - YTX5L-BS
450 EXC Racing 03- YTZ5S
450 MXC Racing 00-02 YTX5L-BS
450 SX-F - YTX5L-BS
450 XC-F - YTX5L-BS
450 XC-W - YTX5L-BS
520 E/XC, M/XC Racing 4-Stroke 00-02 YTX4L-BS
520 E/XC, M/XC Racing 4-Stroke 00-02 YTX5L-BS
520 E/XC Racing 4S 00- YTX4L-BS YT4L-BS
525 EXC Racing 03- YTZ5S
525 MX Desert Racing 03- YTZ5S
525 MXC Racing 00- YTX5L-BS
530 EXC - YTX5L-BS
530 XC-W - YTX5L-BS
550 LC - 12N9-4B-1
620 Adventure, Duke, LC4 96-98 YTX9-BS
625 Adventure 03- YTZ10S
625 Adventure R 00- YTX9-BS
625 All SM 03- YTZ10S
625 Super Motard 98- YTX9-BS
625 SXC 05- YTZ10S
640 Adv., Duke, RXC LC4 Sm 99-02 YTX9-BS
640 Duke II -99 YTX9-BS
640 Duke II , LC4, Adventure 03- YTZ10S
640 Duke, E 96-97 YTX9-BS
640 LC4 -99 YTX9-BS
640 LC4 03- YTZ10S
690 Duke - YTZ10S
690 Euduro - YTZ10S
690 Supermoto - YTZ10S
950 Adventure 03- YTZ14S
950 Superenduro - YTZ14S
950 Supermoto 03- YTZ14S
990 Adventure, S 03- YTZ14S
990 Super Duke 03- YTZ14S
990 Supermoto - YTZ14S
1190 RC8 08- YTZ14S

KYMCO
50 Agility 50 - YTX5L-BS
50 Calypso50, Cobra 99- YTX5L-BS
50 Heroism 95-97 YTX4L-BS
50 People 00- YTX5L-BS
50 Racer, People 99- YTX5L-BS
50 Vitality - YTX5L-BS
125 B&W 99- YTX9-BS
125 Calypso 99- YTX9-BS
125 Dink/LX 97- YTX9-BS
125 Vivio - YTX9-BS
125 Zing 99- YTX7A-BS
125 Racing - YTX9-BS
125 Jockey - YTX7A-BS
125 Jockey  Fi - YTX9-BS
125 V1  Fi 11- YTX7A-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

KAWASAKI (Next)
1100 ZRA, B 92-97 YTX16-BS
1100 ZRX 99-00 YTX14H-BS YTX14-BS
1100 ZRX 97-00 YTX14-BS
1100 ZX-11 90-93 YB14L-A2
1100 ZX-11 94-98 YTX14-BS
1100 ZX C-G 99- YTX14-BS
1100 ZX D1 97-00 YTX14-BS
1100 ZX-C Ninja ZX-11 90-93 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1100 ZX-D Ninja ZX-11 95-01 YTX14-BS
1100 ZX-D Ninja ZX-11 (CN) 93-94 YTX14-BS
1100 ZX-E (GPz), ABS 95-97 YTX14-BS
1100 ZXR C 97- YTX14-BS
1100 ZZR 90-92 YB14L-A2
1100 ZZR 93-01 YTX14-BS
1200 ZG Voyager XII 86-03 SY50-N18L-AT

1200 ZGA, B Voyager 86-98 SY50-N18L-AT

1200 ZRX DAEG 09-10 YTX12-BS
1200 ZRX DAEG 09-10 YTX12-BS
1200 ZRX R 01-05 YTX14H-BS YTX14-BS
1200 ZRX R/S 01- YTX14-BS
1200 ZX-A1 00- YTX14-BS
1200 ZX-12R 00-05 YTX14H-BS YTX14-BS
1200 ZZR 02-05 YTX14H-BS YTX14-BS
1300 Z/ZG 84-89 Y50-N18L-A

1300 ZGT 95- Y50-N18L-A

1300 ZN A Europe 83-92 Y60-N24L-A

1300 ZN A Voyager 83-88 12N24-3
1400 GTR 07- YTX14H-BS
1400 ZX14 Ninja 06-08 YTX14H-BS YTX14-BS
1400 ZZR 06- YTX14H-BS
1500 VN F, H 00-02 YTX16-BS
1500 VN G1 Vulcan Nomad 99-04 YTX16-BS
1500 VN J1, 2 99-02 YTX16-BS
1500 VN L, H, N -00 YTX16-BS
1500 VN Vulcan 88, SE 87-98 Y50-N18L-A-CX Y50-N18L-A
1500 VN A, C Vulcan 87-98 Y50-N18L-A

1500 VN-C Vulcan L 96-97 Y50-N18L-A-CX Y50-N18L-A
1500 VN-D, E, N Vulcan Classic 96-08 YTX20CH-BS YTX16-BS
1500 VN-G, J, L, R, Vulcan Nomad 99-05 YTX20CH-BS YTX16-BS
1500 VN-P Vulcan Mean Streak 02-03 YTX20CH-BS YTX16-BS
1500 VN SE B Vulcan 88-94 Y50-N18L-A

1600 VN-A Vulcan Classic, Nomad 03-08 YTX20CH-BS YTX16-BS
1600 VN-B Vulcan Mean Streak 04-08 YTX20CH-BS YTX16-BS
1700 VN Voyager 09-10 YTX20CH-BS YTX16-BS
2000 VN-A Vulcan 04-08 YTX20CH-BS YTX16-BS

KTM
125 LC2 96-97 YTX4L-BS YT4L-BS
125 Sting 97-98 YTX4L-BS YT4L-BS
250 EXC 03-05 YTZ5S
250 EXC 05- YTX4L-BS
250 EXC-F 05- YTX5L-BS
400 E/XC Racing 4-Stroke 00-02 YTX4L-BS
400 EXC - YTX5L-BS
400 EXC Racing 03- YTZ5S
400 LC4 98- YTX9-BS
400 LC4 E/XC 96-98 YTX9-BS

KAWASAKI - KTM - KYMCO
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

MOTO GUZZI (Next)
650 V65 GT 87-94 53030
650 V65 Lario 84-87 53030
650 V65 Sport 82-87 53030
750 Breva 05- YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 Nevada 05-08 YB14L-A2
750 Nevada 08- YTX14AHL-BS
750 Nevada, Club 00-02 YB18L-A
750 Nevada, Club 08- YTX14AHL-BS
750 NEVADA  CLASSIC - YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 NEVADA  S.E. 07 - YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 V7 CLASSIC - YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 NTX 88-92 YB18L-A
750 Strada - YB18L-A
750 Strada 93-96 53030
750 Targa 90-93 53030
750 V7 - 53030
750 V7 - YB14L-A2
750 V7 08- YTX14AHL-BS
750 V75 95-97 YB18L-A
750 V75 08- YTX14AHL-BS
850 Breva - YTX20CH-BS
850 Griso - YTX20CH-BS
850 Le Man - 53030
850 Norge - YTX20CH-BS
936 Bellagio - YTX20L-BS
1000 NT - 53030
1000 S 94-98 53030
1000 California II/III 82-98 53030
1000 Convert - 53030
1000 Daytona, RS 92-98 53030
1000 G5/Convert - 53030
1000 GT - 53030
1000 Le Mans - 53030
1000 Le Mans III 85-93 53030
1000 Mille - 53030
1000 Mille GT 87-93 53030
1000 Quota - 53030
1000 Quota 92-95 Y50-N18L-A

1000 SP/California/III - 53030
1000 Strada 93-96 53030
1000 V10 Centauro Sport/GT/SP 97-00 53030
1000 VI0 Centauro Sport, GT 00- YTX15L-BS
1064 California Classic - YTX20L-BS
1064 California Vintage - YTX20L-BS
1100 Sport/1 94-01 53030
1100 Breva - YTX20L-BS
1100 Breva ABS -07 YTX20CH-BS
1100 Breva, Griso 05-06 YTX20CH-BS
1100 California - YTX20L-BS
1100 California (CA only) 03-05 YTX15L-BS
1100 California EV, Stone 99-04 53030
1100 California, Special,  Breva, Griso - YTX20CH-BS
1100 Griso - YTX20CH-BS
1100 Jackal - 53030
1100 Quota  ES 99-02 YTX15L-BS
1100 Quota ES 00-01 53030
1100 Sport i 97-99 YTX15L-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

KYMCO (Next)
125 G5  Fi 11- YTX9-BS
125 VP - YTX7A-BS
125 VP  Fi 11- YTZ10S
125 GP - YTX7A-BS
125 GP  Fi - YTZ10S
125 Herself - YTX7A-BS
125 Grand King  Fi - YT9B-BS
250 B&W - YTX12-BS
250 Dink - YTX12-BS
250 People - YTX12-BS
250 Super-9 00- YTX12-BS
250 Xciting 250i - YTX12-BS
250 Yup - YTX12-BS
250 Venox i - YTX9-BS
300 Nikita  Fi 11- YT12A-BS
500 Xciting i - YTX14-BS

MBK
50 Booster 93-96 YB4L-B
50 Booster NG 96-97 YB4L-B
50 Booster Rocket 96-97 YB4L-B
50 Booster Spirit -99 YB4L-B
50 Booster Track -99 YB4L-B
50 Equalis -99 YB4L-B
50 Evolis 93-97 YB4L-B
50 Fizz 95-96 YB4L-B
50 Forte 96-97 YB4L-B
50 Nitro -99 YB4L-B
50 Ovetto -99 YB4L-B
50 Target - YB4L-B
50 X-Limit DT 97- YB3L-A
80 Evolis - YB4L-B
100 Booster 95-96 YTX5L-BS
100 Nitro - YTX4L-BS
100 Ovetto - YTX4L-BS
125 Doodo - YB7L-B
125 Flame 95-97 YTX7A-BS
125 Flame R -98 YTX7A-BS
125 Skyliner - YB7L-B2 12N7-3B
125 XC Flame/Flame R - YTX7A-BS
150 Skyliner - YB7L-B
150 Vertex - YTX7A-BS
300 Kilibre 04- YTX9-BS

MOTO GUZZI
400 GTS (4 cylinder) - 52515
500 Falcone - B38-6A
500 Falcone u.t. - YB18L-A
500 V50 - 53030
500 V50 Custom 81-86 YB18L-A
500 V50 III 81-86 53030
500 V50 Imola/V50 Monza - 53030
650 Nevada 91-93 Y50-N18L-A

650 Nevada N.T 94-98 53030
650 NTX - YB18L-A
650 V65 - 53030
650 V65 Custom 82-86 YB18L-A

KYMCO - MBK - MOTO GUZZI
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

PEUGEOT (Next)
250 Satelis 06- YB12AL-A
250 Geopolis 05- YB12AL-A
400 Satelis 07- YTX12-BS
500 Satelis 07- YTX12-BS

PGO
50 Big Max 95-96 YB4L-B
50 Big Max Sport 96-97 YTX4L-BS YT4L-BS
50 Comet 93-96 YTX4L-BS YT4L-BS
50 Comet Junior 94-97 YTX4L-BS YT4L-BS
50 Galaxy 93-97 YTX4L-BS YT4L-BS
50 Mega 97- YTX4L-BS YT4L-BS
50 Star-Star II 93-96 YB4L-B
50 Tornado 97- YTX4L-BS YT4L-BS
80 Star 93-96 YTX4L-BS YT4L-BS
90 Big Max 97- YTX4L-BS YT4L-BS
90 Galaxy 94-97 YTX4L-BS YT4L-BS
90 Tornado 97- YTX4L-BS YT4L-BS

PIAGGIO
50 Fly - YB4L-B
50 Fly 4T - YB9-B
50 GPR - YTX4L-BS
50 Liberty 2T, 2T RST - YTX4L-BS YB4L-B
50 Liberty 2T Sport - YB4L-B
50 Liberty 4T, 4T RST - YB9-B
50 Liberty  2Tempi - YTX4L-BS
50 Liberty - YB9-B
50 Liberty PTT - YTX4L-BS
50 LX 10- YB9-B
50 NRG 94-98 YB4L-B
50 NRG - YTX4L-BS
50 NRG 2T H20 Power - YB9-B
50 NRG Extreme, DT, DD -99 YTX4L-BS
50 NRG MC2 96-98 YB4L-B
50 NRG MC3 01- YTX4L-BS YB4L-B
50 NRG Power - YB4L-B
50 NRG Power DD - YB4L-B
50 NRG PureJet 03- YB9-B
50 Sfera, RST 93-98 YB4L-B
50 SMT - YB4L-B
50 SP 10- YB4L-B
50 Stalker - YTX4L-BS YB4L-B
50 Storm 95-96 YTX4L-BS YB4L-B
50 Typhoon 94-99 YTX4L-BS YB4L-B
50 Vespa 4T - YTX4L-BS YB9-B
50 Vespa Elestar - 6N11A-3A
50 Vespa ET2 Iniez - YTX5L-BS YB5L-B
50 Vespa ET2, Injection 98- YTX4L-BS YB4L-B
50 Vespa ET4 - YB9-B
50 Vespa ET4 Euro 2 - YB9-B
50 Vespa LX 2T - YTX4L-BS YB4L-B
50 Vespa LX 4T, LXV 2T - YB9-B
50 Vespa PK FL/FL2 - YB7-A
50 Vespa PK Marce A.EL - YTX5L-BS YB5L-B
50 Vespa PK N, S - YB7-A
50 Vespa PK Rush - YB7-A

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

MOTO GUZZI (Next)
1100 Stone, EV 94-05 53030
1100 V11 Ballabgio - YTX15L-BS
1100 V11 Ballabgio - YTX20L-BS
1100 V11 Bassa 99-00 53030
1100 V11 Cafe Sports - YTX15L-BS
1100 V11 EV 98-99 53030
1100 V11 Le Mans - 53030
1100 V11 Le Mans  Corsa - YTX15L-BS
1100 V11 Le Mans, Sport 99-05 YTX15L-BS
1100 V11 Sport 99- 53030
1200 Norge T - YTX20CH-BS
1200 Sport - YTX20CH-BS
1200 Sport ABS - YTX20CH-BS
1200 Stelvio 4V - YTX20CH-BS
1200 Breva - YTX20CH-BS
1200 Breva  ABS - YTX20CH-BS
1256 MGS-01“Corsa” - YTX20L-BS

PEUGEOT
50 Buxy 95-97 YB4L-B
50 Elyseo 98- YB4L-B
50 Elystar TDS 03- YB4L-B
50 Liverty - YB4L-B
50 Looxor 01- YB4L-B
50 Looxor TDS 02- YB7L-B
50 Rapido/Rapido3 01- YB4L-B
50 Speedake 01- YB4L-B
50 Speedfight/LC 97-99 YB4L-B
50 Speedfight2 00- YB4L-B
50 Squab 96-97 YB4L-B
50 ST 01- YB4L-B
50 SV Blue Star 97- YB4L-B
50 SV Junior 93-96 YB4L-B
50 SV/SV Geo 93-97 YB4L-B
50 Vivacity 99- YB4L-B
50 Zenith 95-96 YB4L-B
50 JET Force 03- YB4L-B
50 Ludix 04- YB4L-B
80 SV 93-96 YB5L-B
100 Elyseo 99- YB7L-B
100 Elyseo 01- YTX5L-BS
100 Looxor 01- YTX5L-BS
100 Speedfighter 98- YTX5L-BS
100 SV -97 YB5L-B
100 Trekker 98- YTX5L-BS
100 Vivacity 99- YTX5L-BS
100 X-Fight 01- YTX5L-BS
100 Zenith 01- YB4L-B
125 Jet Force 03- YB12AL-A
125 Satelis 05- YB12AL-A
125 Satelis Compressor 07- YB14L-A2
125 Geopolis 05- YB12AL-A
125 Elystar 02- YB7-A
125 SV 93-97 YB5L-B
150 Elyseo 98- YB7-A
150 Elystar 02- YB7-A
250 ST/SV 01- YTX12-BS

MOTO GUZZI - PEUGEOT - PGO - PIAGGIO
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

PIAGGIO (Next)
125 Vespa P X -98 12N5.5-3B
125 Vespa PK-S, -FL, - XL - YB7-A
125 Vespa PX E -98 YB9-B
125 Vespa Sprint - B39-6
125 Vespa T5 - YB7-A
125 X7 (Euro3) 08- YTX12-BS
125 X8 Premium - YTX14-BS
125 X8 Street, Premium Euro2 - YB10L-B.P
125 X9, Evolution 00- YB10L-B YB9-B
125 Zip 4T 00- YTX9-BS
125 X8 Premium Euro 3 - YTX14-BS
125 Beverly  Tourer Euro 3 - YTX12-BS
125 Vespa GTV 125 4T Euro 3 - YTX12-BS
125 Runner 125 VX 4T -ST Euro 3 - YTX12-BS
125 X Evo 125 (Euro 3) - YTX14-BS
150 X8 Street (Euro2) - YB10L-B.P
180 DNA - YB9-B
180 DNA  4T - YB10L-B.P
180 Hexagon 4T - YB10L-B.P
180 Hexagon LXT -99 YB10L-B
180 Hexagon LXT 00- YTX12-BS
180 Runner  2T - YB9-B
180 Runner  4T 07- YTX12-BS
180 Superhexagon GTX 01- YTX12-BS
180 Vespa SS 01- B49-6
180 X9 01- YB10L-B.P
200 Beverly - YT12B-BS YB10L-B.P
200 Beverly 07- YTX12-BS
200 Carnaby 4T - YTX14-BS
200 Cosa -96 YB9-B
200 Liberty - YTX12-BS YB10L-B.P
200 Liberty  4T - YTX12-BS YB10L-B.P
200 Liberty  4T Sport 07- YTX12-BS
200 Runner 4T - YB10L-B.P
200 Runner VXR 4T, RST - YTX12-BS YB10L-B.P
200 Vespa Granturismo - YB10L-B.P
200 Vespa GT - YB10L-B.P
200 Vespa P E - YB7-A
200 Vespa PX E Lusso -98 YB9-B YB7-A
200 X8 - YB10L-B.P
200 X9 Evolution - YB10L-B.P
200 Vespa PX - YB9-B
200 Liberty . - YT12A-BS
200 Carnaby 0 4T (Euro 3) - YTX14-BS
200 Runner  VXR 4T -ST- - YTX12-BS
250 Beverly, Cruiser, Tourer - YTX14-BS
250 Beverly, RST, Euro3 - YB10L-B.P
250 Carnaby 4T ie - YTX14-BS
250 GTS 10- YTX14H-BS YTX14-BS
250 GTV 10- YTX14H-BS YTX14-BS
250 Hexagon 99- YB10L-B.P
250 Hexagon 98- YB9-B
250 Hexagon GT 00- YTX12-BS
250 MP3 07- YTX14-BS
250 Nexus, Euro3 - YTX14-BS
250 Nexus, SP Euro3 - YTX14-BS YB14L-A2
250 Superhexagon GTX -00 YB10L-B

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

Piaggio (Next)
50 Vespa PK/HP - YB7-A
50 Vespa PX - YB9-B
50 Zip 4T 02- YTX9-BS
50 Zip 4Tempi Euro2 - YTX7L-BS
50 Zip Catalyzed. 2T 02- YTX4L-BS
50 Zip FR, RST, SP 2T H2O - YB4L-B
50 Zip SP (Euro 2) 06-08 YB4L-B
50 Zip - YTX4L-BS YB4L-B
50 Zip Fast Rider - YB4L-B
80 P X, - 12N5.5-3B
80 PK - 12N5.5-3B
80 PK S, XL - YB7-A
80 PX E - YB9-B YB7-A
80 PX E Lusso 90-96 YB7-A
80 Sfera 93-95 YB7-A
125 Beverly 00- YT12B-BS
125 Beverly, Sport (Euro 3) - YTX12-BS
100 Beverly GT, 4T - YB9-B
125 Beverly Eur - YB9-B
125 Carnaby 4T - YTX12-BS
125 Cosa, CL, FL, X -95 YB7-A
125 DNA - YB9-B
125 DNA 4T - YB10L-B
125 Excutive 00- YB9-B
125 Fly - YB9-B
125 Hexagon - YB9-B
125 Hexagon 4T - YB10L-B.P
125 Hexagon GTX - YB10L-B
125 Hexagon LX4 00- YTX12-BS
125 Hexagon, Hexagon LX, RST -99 YB9-B
125 Liberty 99- YB9-B
125 Liberty 4T, Sport 08- YTX12-BS
125 MP3 07- YTX14-BS
125 Nexus - YTX12-BS
125 RS  ES, Racing - YB9-B
125 Runner - YB9-B
125 Runner  VX 4T 07- YTX12-BS YB9-B
125 Runner, DT, DD, 4T, VX - YB9-B
125 Runner  E2 - YB9-B
125 M. Base Liberty RST - YB9-B
125 Vespa PX - YB9-B
125 Sfera RST - YTX9-BS YB9-B
125 Sfera 4T 96-98 YTX7L-BS YB7-A
125 Skipper - YB7-A
125 Skipper  2T - YB9-B
125 Skipper 4T - YB9-B
125 Skipper LX/ST4T 99- YB9-B
125 SKR 94-98 YB7-A
125 ST4 Leader 00- YTX9-BS
125 Superhexagon GTX 00- YTX12-BS
125 Typhoon, X, XR 96-99 YB9-B
125 V. ET4 Euro2 - YB9-B
125 Vespa ET4, LX 96-00 YB9-B
125 Vespa ETS - YB7-A
125 Vespa GT H2O, UK - YB9-B
125 Vespa GTV 4T Navy, LXV - YTX12-BS
125 Vespa LXV 4T - YTX12-BS

PIAGGIO
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

SUZUKI (Next)
125 Epicuro - YTX7A-BS
125 E-Starter - YTZ5S
125 GN, E, U 82-98 YB7-A
125 GZ Marauder 99- YTX7L-BS
125 RG, F 92-95 YTX7L-BS
125 RV SE, R 94- YTX7L-BS
125 TS X 92- YB4L-B
125 VL -02 YTX7L-BS
250 AN  Burgman 99- YTX7A-BS
250 AN Burgman 02- YT12A-BS
250 DR -01 YTZ7S YTX5L-BS
250 DRS 90-95 YTX7L-BS
250 DRS EP, ER, ES 93-95 YTX7L-BS
250 DR-Z 01-07 YTZ7S
250 GN E 82-98 YB10L-A2
250 GN X E 85-92 YB10L-A2
250 GZ Marauder 99-03 YTX7L-BS
250 RG C, E, FC -9-92 12N5-3B
250 RGV 89-93 YTX4L-BS YT4L-BS
250 TS 92- 6N4B-2A
250 TS X -94 YB4L-B
250 TU G - YTX7L-BS
250 TU X 95-99 YB10L-A2
250 VL -02 YTX7L-BS
250 Volty -02 YB10L-A2
350 DRS 90-96 YTX4L-BS
350 DRS, SH 90-93 YTX4L-BS YT4L-BS
350 DRSE 94-99 YTX7L-BS
400 AN Burgman 99-02 YTX9-BS
400 AN Burgman 03-08 YT12A-BS
400 DRS 92- 6N4B-2A
400 DR-Z, E, S, SM 00-08 YT7B-BS
400 GN L, T, TD, X 80-92 6N4B-2A-3
400 GNT, X 80-82 6N4B-2A
400 GSX 91-95 YTX9-BS
400 GSF Bandit 91-93 YTX9-BS
400 GSF M - YTX9-BS
400 GSR - YTX9-BS
400 GSX FS Inazuma -02 YTX7A-BS
400 GSXT, S, ES 82-93 YB10L-A2
400 GSX-RR, RF 91-95 YTX9-BS
400 SP 80-92 6N4B-2A
400 SV S -02 YTX9-BS
400 TS T 92- YB10L-A2
400 VL - YTX12-BS
400 VZ -02 YTX7A-BS
450 GS L 80-82 YB10L-A2
500 GS 01-04 YB10L-A2
500 GS, F 01-07 YB10L-B2
500 GS E 89-04 YB10L-A2
500 GS E, EU 89-00 YB10L-B2
500 GS EN - YB10L-A2
500 GS F 04- YB10L-A2
500 GT B 92- YB10L-A2
500 RG Gamma - YTX5L-BS YT5L-BS
550 GSX  E, L, ES -92 YB10L-B
600 DR R, RU, 85-89 12N5-3B

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

PIAGGIO (Next)
250 Superhexagon GTX 01-03 YTX12-BS
250 Superhexagon GTX 03- YB10L-B.P
250 Vespa GTS, GTV, ie 60 - YB10L-B.P
250 Vespa GTV ie Navy - YTX14-BS
250 X Evo - YTX14-BS
250 X7 ie 08- YTX14-BS
250 X8 - YB10L-B.P
250 X8 ie - YTX14-BS
250 X9 Evolution 01- YTX12-BS YB10L-B
250 MP3 - YTX14-BS
250 X9 - YB14L-A2
250 Nexus - YB14L-A2
250 Beverly - YTX14-BS
250 X8  ie - YTX14-BS
250 Beverly - YTX14-BS
250 Carnaby  4T ie (Euro 3) - YTX14-BS
250 X Evo  (Euro 3) - YTX14-BS
250 Nexus  Euro 3 - YTX14-BS
250 X7  ie (Euro 3) - YTX14-BS
250 Beverly  Tourer (Euro 3) - YTX14-BS
250 Vespa GTV  ie Navy - YTX14-BS
250 Beverly  Cruiser (Euro 3) - YTX14-BS
300 GTS 10- YTX14H-BS YTX14-BS
300 Nexus  ie (Euro 3) - YTX14-BS
300 Nexus ie - YTX14-BS
300 Vespa GTS ie Super - YTX14-BS
400 Beverly Euro3 - YB10L-B.P
400 Beverly ie Tourer - YTX14-BS
400 MP3 - YTX14-BS
400 X Evo - YTX14-BS
400 X8 ie, Euro3 - YTX14-BS
400 X8, Euro3 - YB10L-B.P
401 X Evo - YTX14-BS
401 X8  ie (Euro 3) - YTX14-BS
400 Beverly  ie Euro 3 - YTX14-BS
400 Beverly  ie Tourer Euro 3 - YTX14-BS
400 MP3 - YTX16-BS
500 Beverly, Euro3 - YB10L-B.P
500 MP3 - YTX14-BS
500 Nexus, Euro3 - YB14L-A2
500 X9 Evolution 01- YB14L-A2
500 Beverly - YTX14-BS
500 X9 - YB14L-A2
500 Nexus - YB14L-A2
500 Beverly  Cruiser Euro 3 - YTX14-BS
500 X9 - YTX16-BS
500 Fuoco - YTX16-BS

SUZUKI
50 Address -97 YTX4L-BS YT4L-BS
80 A 92- 6N4-2A
80 TS ER 91- 6N4B-2A
125 Burgman - YTX9-BS
125 DR, D, S - YTX4L-BS
125 DR, SE, SES 94-96 YTX7L-BS
125 DR R, SZ 91- 6N4-2A
125 DR SE 94-97 YTX7A-BS

PIAGGIO - SUZUKI
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

SUZUKI (Next)
1000 TL S 97-01 YTX12-BS
1100 GS  E, EF, ES, EX 80-86 SYB14L-A2
1100 GS G 91-95 YTX14-BS
1100 GS G, K, L, Katana 82-86 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1100 GSX F Katana 88-94 YTX14AHL-BS YB14L-B2
1100 GSX G 91-93 YTX14-BS
1100 GSX L 80- SYB14L-A2
1100 GSX S Katana 82- SYB14L-A2
1100 GSX-R 86-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1100 GSX-R 93-98 YTX12-BS
1100 GSX-R W 93-99 YTX12-BS
1100 TL R, S 98-03 YT12A-BS
1100 TL S V 97-01 YTX12-BS
1150 GS E, ES, S 83-86 YB14L-B2
1200 GS SS -02 YTX12-BS
1200 GSF  S, SA Bandit 97-06 YTX12-BS YT12A-BS
1200 GSX 99-00 YTX12-BS
1200 GV GL Marauder 85-86 YTX14AHL-BS YB14L-B2
1250 GSF S - YT12A-BS
1250 GSF S, A Bandit 07-08 YT12A-BS
1300 GSX BK B-King 08- YTX12-BS
1300 GSX R Hayabusa 99-07 YT12A-BS
1300 GSX R, Z Hayabusa 08- YTX12-BS
1400 GSX -02 YTX14-BS
1400 VS GL Intruder, GLP 87-08 YTX16-BS-1

1400 VS GLF, GLP 88-03 YTX16-BS-1

1500 VL  Intruder, C90, T 98-08 YTX16-BS-1

1600 Marauder, Boulevard M95 04-05 YTX20CH-BS YTX16-BS
1800 VLR - YTX20CH-BS
1800 VZR 06-08 YTX20CH-BS

TRIUMPH
600 Daytona  Speed Four 03-05 YTX9-BS
600 TT 00-03 YTX12-BS
650 T120 Bonneville - YB7L-B
675 Daytona  06-07 YT7B-BS
675 Daytona 08- YTX9-BS
675 Street Triple 07- YTX9-BS
675 Street Triple R 08- YTX9-BS
750 Bonneville, Tiger - YB9-B 12N9-4B-1
750 Daytona/Trident 93-00 YB14L-A2
750 Speed Triple 97- YB14L-A2
750 T150 Trident - YB7L-B
750 T750 - 12N7-4A
750 All Other Models 93-97 YTX14AHL-BS
800 Bonneville 01-05 YTX12-BS YT12B-BS
800 Speedmaster 03-05 YTX12-BS YT12B-BS
865 America 09- YTX12-BS
865 Bonneville T100, SE 09- YTX12-BS
865 Scrambler 09- YTX12-BS
865 Speedmaster 09- YTX12-BS
885 Legend TT 99-02 YB14L-A2
885 T509 Speed Triple - YB14L-A2
885 Thunderbird Sport - YTX14-BS
885 Tiger -98 YB14L-A2
885 Tiger 99-01 YTX14-BS
885 Trophy - YB14L-A2

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

SUZUKI (Next)
600 GSF S, SU, U 95- YTX9-BS
600 GSFS Bandit 96-03 YTX9-BS
600 GSR -03 YTX9-BS
600 GSX F Katana 88-97 YB10L-B2
600 GSX F Katana 98-06 YTX9-BS
600 GSX-R V, W 97-07 YTX9-BS
600 RF R, RU, S 93-97 YTX9-BS
600 VS GLF 95-97 YB16B-A
650 AN  ABS Burgman 04- YTX14-BS
650 AN  Burgman 03-09 YTX14H-BS YTX14-BS
650 DL V-Strom 04-08 YTX12-BS
650 DR R, RU 90-91 YB5L-B
650 DR R, RU 92-94 YTX4L-BS YT4L-BS
650 DR RE, REU 94-95 YTX12-BS
650 DR RS, RSU 90-91 YB5L-B
650 DR RSE, RSEU 91- YTX14-BS
650 DR S ER, ES 94-95 YTX12-BS
650 DRSE 96-97 YB10L-B2
650 DR SE 98-08 YTX9-BS
650 DR SE (CN) 96-97 YTX9-BS
650 DR SE, SEU 91-04 YTX9-BS
650 DR SES 95- YTX12-BS
650 GSF/U - YTX9-BS
650 GSX /F - YTX9-BS
650 LS  Savage, S40 86-08 YTX14AHL-BS YB14L-B2
650 LS, F, P Savage -03 YB14L-B2
650 LS , F, P Savage 86-94 YB14L-B2
650 SV  99-02 YT12A-BS
650 SV  S 03-10 YTX12-BS
650 SFV  Gladius 09-10 YT12A-BS 
650 XF  Freewind -02 YTX9-BS
650 XN  Turbo 83-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 DR S, SU Big 88-89 YB14L-B2
750 GSX , E, EF, ES, L 80-86 YB14L-A2
750 GSX F Katana 89-97 YTX14AHL-BS YB14L-B2
750 GSX F Katana 98-06 YTX9-BS
750 GSX S Katana 82- YB14L-A2
750 GSX-R 00-07 YT12A-BS
750 GSX-R 96-99 YTX9-BS
750 GSX-R 86-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 GSX-R  W 92-93 YTX12-BS
750 GSX-R  W 94-95 YTX9-BS
750 VS GL Intruder 86-91 YB16B-A1
800 DR S, SU Big 90-97 YTX14-BS
800 DR ST 92- YB14L-B2
800 VL  Intruder 01-08 YTX12-BS
800 VS GL, S Intruder 92-08 YB16B-A1
800 VX 90-93 YB16B-A
800 VX , U 96-97 YB16B-A1
800 VZ Marauder 97-08 YTX12-BS
900 RF, R, RR 94-97 YTX9-BS
1000 DL -02 YTX14-BS
1000 DL V-Strom 02-08 YTX14-BS
1000 GSX-R 01-04 YTX12-BS
1000 GSX-R 05-08 YT12A-BS
1000 SV , S 03-07 YTX14-BS
1000 TL R 98-03 YT12A-BS

SUZUKI - TRIUMPH
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

B
A

TT
ER

IE
S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

YAMAHA (Next)
80 DT MX, MXS 81-83 6N4-2A-5
80 RD LC 82- 6N4A-4D
80 RD LC II 83-86 YB3L-B
80 RD MX 81-82 6N4B-2A-3
80 RX SE 82- 6N4-2A-4
80 TZR  D 91- YTX4L-BS YT4L-BS
90 TTR E, EV Electric Start 03-07 YT4B-BS
125 BL  Beluga 85- YB7C-A
125 DT LC 84-87 YB3L-B
125 DT R E 88-96 YB3L-B
125 Maxster 00- YB7L-B
125 NXC 04- YTX7A-BS
125 RD LC 82- YB5L-B
125 RS - YB10L-B 12N10-3B
125 SR  T 93-95 12N7-3B
125 SV 90- 12N14-3A
125 TDR  R 93- YTX5L-BS
125 Teo’s - YB7L-B
125 TTR E, LWE 09- YT4L-BS
125 TTR E, -S, LE, LES, 03-07 YTX4L-BS
125 TW 99-03 YB7C-A
125 TW 04- YTZ7S
125 TZR  R - YB5L-B
125 WR R, X 09- 12N5.5-4A
125 VP  R 09- YTX9-BS
125 XC  CR 07-09 YT7B-BS
125 XC  Beluga 86-92 YB7C-A
125 XC  Cygus-X 04- YTX7A-BS
125 XC  Riva 87-01 YB7C-A
125 XC  TR Cygnus R 00- YB7C-A
125 XC E - YTX7A-BS
125 XC R, T, TR Cygnus 93- YTX7A-BS
125 XC TRB 07- YTX7A-BS
125 XTZ  E, K, XE, XK - YB5L-B
125 XV 97- YB10L-A2
125 XV  S Virago 99- YB5L-B
125 XVS -00 YB7L-B
125 XVS 01-04 YTZ7S
125 YBR DX 09- YB5L-B
125 YB E, C, CE - YB5L-B
125 YBR ED 07-09 YTX7L-BS
125 YBR EG, EGD 05- YB5L-B
125 YJ T Vino 04-07 YTX7A-BS
125 YP R Majesty 99- YTX9-BS YB7L-B2
125 YP  E 09- YTX9-BS YB7L-B2
125 YZFR 09- 12N5.5-3B
125 YW 09- YT7B-BS
200 DT RE 93- YB3L-B
200 TW  Trailway 87-09 YB7C-A
200 TW EV, V 87- YB7C-A
200 TW  W1, C, E 07- YB7C-A
200 XT 82-83 6N4A-4D
250 Morphous 06-07 YTZ10S
250 SRV  G 93- YTX7A-BS
250 TDR 88-90 YB5L-B
250 TT  RV 99- YT7B-BS
250 TTR  V 99-06 YT7B-BS

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

TRIUMPH (Next)
900 Adventurer 96-02 YB14L-A2
900 Daytona 93-99 YB14L-A2
900 Legend TT 98- YB14L-A2
900 Scrambler, Bonneville 06-07 YTX12-BS YT12B-BS
900 Speed Triple 94-00 YB14L-A2
900 Sport Sprint 98- YB14L-A2
900 Sprint 92-99 YB14L-A2
900 Super III 94-99 YB14L-A2
900 T509 Speed Triple 97-01 YB14L-A2
900 T90 - 6N11A-1B
900 Thruxton 03-07 YTX12-BS YT12B-BS
900 Thunderbird 95-02 YB14L-A2
900 Thunderbird 02-03 YTX14AHL-BS
900 Tiger 93-98 YB14L-A2
900 Tiger 99-01 YTX14-BS
900 Trident 91-00 YB14L-A2
900 Trident Sprint 93-96 YB14L-A2
900 Trophy 91-98 YB14L-A2
900 All Other Models 91-01 YTX14AHL-BS
955 Daytona i, Speed Triple, Sprint ST 99-04 YTX14-BS
955 Sprint RS 00-04 YTX14-BS
955 T595 Daytona 97-98 YB14L-A2
955 Tiger 02-06 YTX14-BS
955 All Other Models 96-97 YTX14AHL-BS
956 Masterblaster 96-97 YB14L-A2
1000 Daytona 91-93 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1050 Sprint ST, Speed Triple 05- YTX12-BS
1050 Tiger 07- YT12B-BS
1200 Daytona 93-99 YB14L-A2
1200 Trophy 00-04 YTX14-BS
1200 Trophy 91-98 YB14L-A2
1600 Thunderbird 09- YTX20L-BS
2300 Rocket 3 03- YTX20L-BS

YAMAHA
50 Aero X R, Max - YB4L-B
50 Axis - YTX4L-BS
50 BA, S, N, C 06- YTX4L-BS YT4L-BS
50 Beluga - YB4L-B
50 Breeze - YB4L-B
50 BW’s Bump, Spy 99- YB4L-B
50 BW’s Original 00- YB4L-B
50 DT Enduro 88-90 6N4B-2A-3
50 DT M 80-81 6N4A-4D
50 DT MX 82-87 6N4B-2A-3
50 DT R 89-97 YB3L-A
50 Jog Z - YT4B-BS
50 Neo’s 98- YB4L-B
50 SH Riva Razz 87-01 YB4L-B
50 SH, E, D, M Riva 87-94 YB4L-B
50 Slider 00- YB4L-B
50 Spy - YB4L-B
50 TTR E, EY, EV 06-09 YT4B-BS
50 TY M 80- 6N4A-4D
50 TZR 09- YT4L-BS
80 DT  Mini Enduro 81-83 6N4-2A-5
80 DT LC, LC II 83-96 YB3L-B

TRIUMPH - YAMAHA
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TOTALEMENT ÉTANCHE ET ACTIVÉE 
VOLLEDIG VERZEGELD EN GEACTIVEERD
VÖLLIG VERSIEGELT UND AKTIVIERT

SANS ENTRETIEN
ONDERHOUDSVRIJ
WARTUNGSFREI

RENFORCÉES
HIGH CRANKING

STANDARD
STANDAARD
STANDARD

BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

YAMAHA (Next)
600 XT 84-89 YB5L-B
600 XT E, EH, EN, H, N, Z 84-87 YB5L-B
600 XT E, EH, EN 90-95 YTX9-BS
600 XT KH 91-95 YTX4L-BS YT4L-BS
600 XT Z 83-84 YB12AL-A2
600 YX  Radian 86-90 YB12A-A 12N12A-4A-1
600 YZF FGC, RG, RW 95- YTX12-BS
600 YZF R, Thunder Cat 95-07 YTX12-BS
600 YZF-R6 99-00 YTZ10S YT12B-BS
600 YZF-R6, R6S 01-07 YT9B-BS
600 YZF-R6, W, EC 06-09 YTZ10S
650 XVF RT, C 05- YTX12-BS
650 XVS  V-Star 98-09 YT12B-BS
650 XVS  W, WC 97- YT12B-BS
650 XVS A Drag Star Cla. 99- YT12B-BS
650 XVS AY, AYC - YT12B-BS
660 Burgman - YTX14-BS
660 MT03 06- YT9B-BS
660 SZR 96-98 YTX9-BS
660 XT R, Z 09- YT9B-BS
660 XT R, X 04- YT9B-BS
660 XTZ  Tenere 91-97 YTX9-BS
700 XV SS 86- YB16AL-A2
750 FZ  Genesis, FZR 85-94 YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 FZR 91- YTX9-BS
750 FZR RT Genesis 88- YB14L-A2
750 FZX  Fazer 87-94 YB14L-A2
750 XJ  Midnight 83- YTX14AHL-BS YB14L-A2
750 XJ M Midnight Virago 83- YB14L-A2
750 XTZ H, N Sup. Tenere 89-97 YB14L-A2
750 XV Virago 81-97 YB16AL-A2
750 YZF R, SP 93-97 YTX12-BS
750 YZF-R7, OW02 99- YT9B-BS
850 TDM , N 91-95 YTX12-BS
850 TRX 96-99 YTX12-BS
850 XS 80-81 YTX14AHL-BS YB14L-A2
900 TDM  A 04- YT12B-BS
900 XJ , F 83-91 YB14L-A2
900 XJ P - YTX14-BS
900 XJ  R Seca 83-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2
900 XJ S Diversion 95-02 YTX14-BS
1000 FZ1-N, NA, S, SA 06- YTZ14S
1000 FZR 87-90 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1000 FZR 91-95 YTX14-BS
1000 FZR  Exup 89-91 YB14L-A2
1000 FZR  Exup 92-95 YTX14-BS
1000 FZR  Genesis 87-91 YB14L-A2
1000 FZS , S, T, FZ1 01-05 YT14B-BS
1000 FZS  FZ1 06-07 YTZ14S
1000 GTS  A 93-97 YTX14-BS
1000 XV Virago 84-85 Y50-N18L-A-CX Y50-N18L-A
1000 XV E Midnight Sp. 83- Y50-N18L-A

1000 XV SE Virago 86-87 Y50-N18L-A

1000 XV TR.1 -92 Y50-N18L-A

1000 YTZF-R1, W, WC 04- YTZ10S
1000 YZF R, Thunderace 96-01 YTX14-BS
1000 YZF-R1, Y, YC 04-09 YTZ10S

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

YAMAHA (Next)
250 TZR 89-90 YB5L-B
250 VP 07- YTX9-BS
250 WR R, RY, RYC 09- YTZ7S
250 WR  F, -S 03-09 YTZ7S YTX5L-BS
250 WR FR 07- YTZ7S
250 XG 04- YTZ7S
250 XT 80-83 6N6-3B-1
250 XT 84- YB3L-B
250 XT  X 06- YTZ7S
250 XT V 06- YTX7L-BS
250 XTZ 07- YTX7L-BS
250 XV 07- YB10L-A2
250 XV  Virago 95-03 YB10L-A2
250 XVS  S 04- YTZ7S
250 YBR 07- YTX7L-BS
250 YP 07- YTZ10S
250 YP R - YTX9-BS
250 YP DX/ABS Majesty, 96-03 YT7B-BS
250 YP Majesty 00- YT7B-BS
250 YP  L, C, G 04- YT9B-BS
250 YP 07- YTX9-BS
250 YS 06- YTX7L-BS
400 FZR 88-90 YB12AL-A2
400 FZR RR, RRSP 92- YTX9-BS
400 SR  T - YT4B-BS
400 XJR R 04- YTX9-BS
400 XV 95- YB12AL-A2
400 XVS  C 04- YT12B-BS
400 YP A, G, Majesty 04- YT9B-BS
450 WR  F, -S 03-09 YTZ7S
500 RD LC 84-85 12N5.5-3B
500 SR  T 98- YT4B-BS
500 XP T-Max 01-08 YT9B-BS
500 XP , A, Y 08-09 YTZ10S
500 XT E 93- YTX9-BS
500 XV  Virago 83- YB12A-A 12N12A-4A-1
535 XV  DX Virago 87-99 YB12AL-A2
535 XV  H, N, S Virago 87-99 YB12AL-A2
550 XJ  Maxim, R Seca 81-83 YB12A-A 12N12A-4A-1
600 FJ 84-85 YB12A-A 12N12A-4A-1
600 FZ 86-88 YB12A-A 12N12A-4A-1
600 FZ6  04- YT12B-BS
600 FZR 89-93 YB12AL-A2
600 FZR , E, RE, REC 93- YB12AL-A2
600 FZR R 89-93 YB12AL-A2
600 FZR R 94-95 YTX12-BS
600 FZS  S, Fazer 98-03 YT12B-BS
600 SRX  H, N 86-90 YB5L-B 12N5-3B
600 TT E 94- YTX9-BS
600 TT RE 04- YT9B-BS
600 TT S 93- YTX4L-BS YT4L-BS
600 XJ6N, NA, S, SA, SY 09- YT12B-BS
600 XJ  H, N 84-91 YB12A-A
600 XJ N 94-99 YTX9-BS
600 XJ S 09- YT12B-BS
600 XJ S Diversion 92-02 YTX9-BS
600 XJ S Seca II 92-98 YTX9-BS

YAMAHA YAMAHA
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BATTERIES - BATTERIJEN - BATTERIEN

CC APPLICATION YEAR

BATTERY TYPE

YAMAHA (Next)
1000 YZF-R1 98-03 YT12B-BS
1000 YZF-R1 LEV 06- YTZ10S
1000 YZF-R1S 06- YTZ10S
1100 BT 02- YT14B-BS
1100 FJ 84-92 YTX14AHL-BS YB14L-A2 12N14-3A
1100 XV 89-98 SY50-N18L-AT

1100 XV  Virago 86- SY50-N18L-AT

1100 XV G, GC 95- Y50-N18L-A

1100 XVS 99- YT14B-BS
1100 XVS  Drag Star 99-00 YT14B-BS
1100 XVS  V-Star (All) 99-07 YT14B-BS
1100 XV A, W, WC 01- YT14B-BS
1100 YVX AWY, AWYC, AY 09- YT14B-BS
1200 FJ 86-90 YTX14AHL-BS YB14L-A2
1200 FJ 91-93 YTX14-BS
1200 VMX  V Max 85-07 YB16AL-A2
1200 XJR , SP 95-98 YTX14-BS
1200 XVZ  Venture/Royale 83-85 SY50-N18L-AT

1300 FJR , A, AP, AS, ASY 01- YT14B-BS
1300 XJR , Y 07- YTZ14S
1300 XJR  SP 99- YT14B-BS
1300 XVS A, AY 07- YTX20L-BS
1300 XVZ CT, CTS 09- YTX20HL-BS YTX20L-BS
1300 XVZ  Royal Star/Venture 96-07 YTX20HL-BS YTX20L-BS
1300 XVZ  Venture/Royale 86-93 SY50-N18L-AT

1300 XVZ  AT Tour Classic 99- YTX20L-BS
1300 XVZ  TD 89-91 SY50-N18L-AT

1300 XVZ  Venture Royal 86-93 SY50-N18L-AT

1300 XVZ A Royal Star 96- YTX20L-BS
1300 XVZ TF Royal Star 00- YTX20L-BS
1600 XV  Road Star 99-03 YTX20HL-BS YTX20L-BS
1600 XV A Wild Star 00- YTX20L-BS
1700 MT01, S 05-09 YT14B-BS
1700 XV A Road Star, Silverado 04-07 YTX20HL-BS YTX20L-BS
1700 XV ATMV, AV, AVC - YTX20L-BS
1700 X P Road Star Warrior 02-09 YT14B-BS
1700 XV PC, CMV 02- YT14B-BS
1700 VMAX 08- YTZ14S
1854 Roadliner, Stratoliner 06-07 YT14B-BS
1854 XV CSY, CSYC 09- YT14B-BS
1900 XV  A ,CT 07- YT14B-BS
1900 XV SV, SVC, 06- YT14B-BS

YAMAHA
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